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Touch Panel 7" Android
Order no.: WDIO70

Touch Panel 10" Android
Order no.: WDI100

Touch Panel 10" Windows 7
Order no.: WDI101

Touch Panel 16"~ Windows 7
Order no.: WDI161

Operating and assembly instructions

1 Safety instructions

Electrical equipment may only be installed and assembled by qualified
electricians in accordance with the relevant installation standards of the
country.

Failure to comply with these instructions may result in damage to the de-
vice, fire, or other hazards.

This is equipment of class A. It can cause radio interference in residen-
tial areas that the operator must counteract by means of appropriate
measures.

When supplying the system with Power over Ethernet (PoE) the overall
performance including all loads connected (e.g. USB devices) may not ex-
ceed the power consumption of IEEE 802.3af class 3.

In the case of device variants with PoE functions, make sure that no dif-
ferential ground potentials are used so that this function can be used.

When integrated into a door communication system (e.g. Elcom) or usage of
audio files the permissible PoE current consumption may be exceeded. This
may lead to a shutdown of the PoE supply. In this case a 24 V DC auxiliary
voltage supply is to be connected.

Do not operate the user interface with sharp-edged or pointed imple-
ments.

Do not use any sharp-edged implements for cleaning. Do not use any ac-
ids or organic solvents.

These instructions are an integral component of the product and must be
retained by the end user.



2 Design and layout of the device
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Figure1: Front view — Example 7°" Android variant

1) Touch-sensitive user interface

2) Microphone

3) Brightness sensor

4) Socket for mini USB 2.0

5) Reset button R for rebooting device
6) Speaker
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Figure 2: Rear/Side view — Android device variants
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Figure 3: Rear/Side view — Windows device variants

) Gigabit Ethernet connection RJ45, LAN/PoE (7°°/10"" Android variant)
) Gigabit Ethernet connection RJ45, LAN2 (10°°/16"" Windows variant)
9) Connecting terminal for auxiliary voltage 24 V DC
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(10) Connections USB 2.0
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) COM1, Serial RS232
12) Slot for SD card with firmware and operating system
13) Connection 3.5 mm jack

3 Function

System information

The device is a display obtainable as a variant with integrated Windows
embedded (PC) or an Android operating system. The capacitive touch display
is highly suitable for the central control and visualisation of building system
technology. Operating functions and system statuses are transmitted to the
touch panel via Ethernet by means of a local server such as the domovea



Server (see Accessories), which establishes the connection to the KNX sys-
tem.

In this way, for example, light can be switched and dimmed, hangings con-
trolled, temperature and consumption values displayed or emails read and
sent by means of a client on Windows or external applications (Apps) in the
Android-Launcher.

Product characteristics

- Operation directly on the screen with the touch of a finger

- Multi-touch function

- Displaying of configured functions, measured values and data

- Brightness sensor for screen illumination

- USB connections for external data storage media

- Microphone and loudspeaker with echo suppression

- Silent, long-lasting convection cooling without fan

- Disabling function for cleaning the user interface by means of Touch Block-
er (Windows variants)

- Applications (for Android touch panel) and iCom Module for the integration
of door communication functions in the Hager domovea client or Elcom
VideoFON client

- Visualisation for Berker IP-Control via browser

Correct use
- Only suitable for indoor applications

- The appropriate flush-mounted housing for touch panel (see accessories)
must be used for the flush-mounting in hollow walls or solid walls.

- The panel can be mounted in a horizontal or vertical direction.

D Please note that the planned visualisation must correspond to the mount-
ing orientation of the touch panel. If, for example, a domovea visualisation
is implemented, both mounting orientations are only possible for the 7
variant. A horizontal mounting must be provided from a panel size of 10™".
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Figure 4: Application environment

Scope of delivery

- Touch panel

- USB/Mini USB type A adapter cable

- Installation material/tool

- RJ45 connector kit with connector and patch cable

- Operating system*) installed - depending on device variant:
- Windows7® embedded*) or
- Android 4.0.x

Additionally for Windows variants:

- Touch-Blocker preinstalled on the desktop

- Drivers for the hardware

- Recovery-DVD

*) Windows 7 embedded is a registered trademark of Microsoft Corporation.



4. Operation

The screen has a touch-sensitive surface, called touch screen. By touching the
user interface with your finger or with a special touch screen pen (not included
in scope of delivery) stored actions and functions are activated.

ﬂ Do not operate the user interface with sharp-edged or pointed implements.

Depending on the software visualization, different operating modes are basi-
cally possible by means of the touch-sensitive user interface (Table 1).

Operating mode

Explanation with examples

short touch

Switch on/off, stop, activate/deactivate, ...

long touch

Change dimming value, move blind, ...

Single-surface opera-
tion:

Switching on/off with the same control surface

Two-surface operation:

Switching on/off using two control surfaces

Sliding

Slide your finger over a control surface to variably
adjust a value, e.g.
dimming value or temperature value

Wiping

For scrolling forwards or backwards through pages

Multi-Touch control

Simultaneous pressing of several control surfaces to
interconnect two actions, e.g. activating function and
setting function value simultaneously

Table 1: Operating modes

D If no action is executed on the display within a certain time period, the
device returns automatically to standby display (OFF or screensaver). This
time period can be configured individually — in the case of Windows vari-
ants in the control panel and in the case of Android devices by means of
Settings — Android settings — Display — Sleep in three levels
"Never, 1 Min., 5 Min., 10 Min., 30 Min.". The display is switched on again
by touching the user interface once again.



Loading files from external data storage media

A CAUTION!

The SD card slot cannot be used for external data storage media
with its own pictures, for example.

Factory settings and configurations could be lost when removing
the SD card.

Never remove the SD card from the slot.

o

A mini USB socket (4) is available on the upper edge of the display for loading
files, e.g. pictures, audios, updates as well as applications (Apps/programs)
from an external data storage medium.

If a device is mounted flush with the wall, press left and right evenly
against the housing until the locking mechanism is audibly released.

The device is guided out of the wall. The operating elements on the upper
edge are accessible.

Connect the enclosed adapter cable USB/mini USB to the socket (4) if
necessary.

Connect external data storage medium, such as a USB stick or hard disk,
to the adapter cable.

Store the data in the device or install applications using the Windows Ex-
plorer/a file manager.

Update/Recovery of Android Touch Panels via USB stick

The system software of Android Touch Panels as well as the domovea-App
can be restored using conventional USB sticks or changed to another software
version The integrated USB update- and Recovery-function can be used in
different manners depending on the dataset used::

Recovery: system recovery, in this case the system software is completely
overwritten on the device with a suitable system software (typically the ver-
sion when supplied).

Complete update: the system software is completely overwritten with a sui-
table system software (typically a newer version).

All user data is lost when performing the recovery and complete
updates.



- Partial update: only parts of the system software are overwritten or written.
Partial updates can be dimensioned in such a manner that the user data is
not lost. Partial updates are particularly suitable for subsequently installing
applications or for updating.

The procedure is the same in all cases, the different effects result from the
datasets used.

The following is required in order to carry out the software installation:

- Commercially available FAT32 formatted USB memory stick with minimum
512 MB free memory.

- Mini USB adapter cable (included in scope of delivery)

- Update / recovery-dataset (.zip archive, is offered int he download area for
the product)

- Archiving software (e.g., Windows Explorer , 7zip or similar)

In order to install a system software, we recommend the following procedure.
® Download the dataset (.zip archive) from the download area for the product
® Unzip the update / recovery dataset into the root directory of the USB stick

® |[f a device is mounted flush with the wall, press left and right evenly
against the housing until the locking mechanism is audibly released.

The device is guided out of the wall. The operating elements on the upper
edge are accessible.

® Connect the enclosed adapter cable USB/mini USB to the socket (4) if
necessary.

® Connect the USB stick with the touch panel or adapter cable.

® Restart the Android touch panel by pressing the reset button or by discon-
necting from the power supply,

Now the update / recovery is started automatically when starting up the
device.

® Follow the instructions on the screen in order to conclude the procedure.
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Restarting operating system/launcher

If the device does not react properly during operation, the system should be
restarted.

If a device is mounted flush with the wall, press left and right evenly
against the housing until the locking mechanism is audibly released.

The device is guided out of the wall. The operating elements on the upper
edge are accessible.

Press the sunken Reset button R using a thin pointed object.

The device will restart automatically. This may take a few seconds. When
the home page is displayed, the device is ready for operation again.

Cleaning user interface

A special disabling function, which protects the touch interface against unin-
tended operations for cleaning, can be implemented on Android devices using
an App, e.g. the domovea App.

A Touch-Blocker is preinstalled on the desktop of the Windows devices.

B
Start the Touch-Block by a double clicking/touching .
On the display, a countdown takes place for 60 seconds.

Clean the screen surface with soft, lint-free cloth. Moisten the cleaning
cloth slightly with clear water if necessary.

After the countdown has elapsed, the Touch-Block closes automatically.
The user interface is no longer blocked.
Do not use any sharp-edged implements for cleaning.

Do not use any aggressive detergents, acids or organic solvents.

Do not allow any moisture to get into the device.

11



Windows devices

The Windows device variants are supplied with a preinstalled operating sys-
tem. The interface corresponds to that of a laptop or PC. Furthermore, the do-
movea client is preinstalled on the desktop interface. All standard applications
and clients can be installed and used via the interface.

Android-Launcher

The Android device variants are provided with a Launcher, in which a max.

of 5 pages with control panels — 3 x 2/2 x 3 for 7°" (Figure 5), 4 x 2/2 x 4 from
10" — are configurable. In the device, the Apps that can be used are already
preinstalled in a library, e.g. the Elcom App or file manager. A preinstalled App
from the library can be assigned to each free control panel (15). The domovea
App at the top left is already assigned upon delivery (14).

Depending on the mounting orientation, there is a function bar at the right or
bottom edge of the display with standard Android icons (16 ...18) for naviga-
tion in the Launcher (Figure 5).

4 N
(14) ———
4 3 @ O

s@lolall " |gle

= (17) e
N
{ Elcom E-Mail (1 8) H

(15)

N\ )

Figure 5: Launcher horizontal/vertical

(14) Control panel domovea App

(15) Free control panel

(16) Control panel recently requested Apps =
(17) Control panel back to home page £

(18) Control panel Back o

12



Assigning an application to a control panel

"Wipe" over the user interface with your finger until the required page is
displayed.

Empty control panel > Touch for 2 seconds.

A dialogue window opens for logging in.

Before the App selection can start, the user must log in (Figure 6).

Select Password row.

A dialogue window with a numerical keyboard opens.

Input 4-character password using the keyboard and terminate with Done.
In the dialog window, confirm the displayed password with OK.

The dialog window for the App selection opens (Figure 7).

The password 8273 for the Administrator and 0000 for the user is set at
the factory for the initial login.

If the wrong password is entered, the Launcher will change automatically
to the home page.

Select the required App
The dialog window for configuration of the App display opens.

Define the display of the App on the Launcher page. To do this, activate
Select Icon from Library and select icon from the bottom row (Figure 8).

The selected icon is applied and displayed at the top of the page.

The row with the icons can be moved by wiping sideways in order to select
other icons.

Give the App a name. To do this, press the input field with the flashing
Cursor.

A window with a keyboard opens (Figure 8).
Enter the name for the App and finish the input with Done.

With Add finish the display configuration for the App or terminate the as-
signment without saving with Cancel.

If the App is not configured or the configuration is aborted, icons and
names of the App are applied and displayed on the Launcher by the re-
spective manufacturer.

13
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Figure 7: App selection
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Figure 8: Configuration of the App display

Replacing/deleting the existing assignment
The user is logged in.
An assigned control panel > Touch for 2 seconds.

Dialogue window opens.

With Replace open the dialogue window for App selection (Figure7), select
another App and configure its display (see Assigning application to a con-

trol panel).

With Delete release the assignment.

The control panel in the Launcher is empty.

Setting the parameters

On the last page, the settings are located unalterable in the last control panel
on the bottom right. The possible settings (Table2) are described here Change
user password as an example (Figure 10).

The user is logged in.
® Press the control panel Settings on the last page of the Launcher.
The dialog window for the selection of the setting parameters opens (Fig-

ure 9).
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Select Change user password

Dialogue window Enter new user password! opens.
Select Password row.

A dialogue window with a numerical keyboard opens.

Input new 4-character password using the keyboard and terminate with
Done.

In the dialog window Enter new user password! confirm the displayed
password with OK.

Similarly, repeat the input of the new password and finish with OK.
The device confirms the new setting with the message Password changed.

I Change user password I
| Change administrator password | =
Pages 3 /]| Save |
Audio preset ICOM HW /]| Save |
| Sound volume settings |
- - ()
| Android settings |
| Start App |
| Backup configuration |
©
| Shutdown || Reset Launcher |
| Close || Logout |

Figure 9: Setting parameters when logging in as Administrator



[ Change user password ] 1234
[ Change administrator password ] = =
s 4 e
Audio preset ACOM I Save
| ” Enter new user password! —|
' L ‘ = C+ 2 s -] °
| S L4+ 5 JL e J ,|
T ——T— Lz L&l o [al o
[ Close ] Logout | — " 0 ” " Dene
[ Change user password ] [ Change user password ]
[ Change administrator password ] = [ Change administrator password ] =
Pages 3 Al Save Pages 3 A Save
Audio preset LCOM.LIAL Save Audio preset ACOM AL Save
[ Enter new user ] [ Retype
[ 1204 1= | 1234 =
Cancel oK Cancel OK
[ Stan‘ App [ Slan‘ App
Backup configuration Backup configuration
[ Shutdown ] Reset Launcher i [ ‘Shutdown ] Reset Launcher “
[ Close ] Logout [ Close ] Logout
Figure 10: Changing the user password
Parameters Setting
Change user password" Enter new 4-character password,
confirm
Change administrator pass- Enter new 4-character password,
word confirm
Pages Change and save the number of Launcher

pages using icon

Audio preset

Select ICOM SW, ICOM HW, save

Sound volume settings”

Set, confirm volume of videos, music, lan-
guage and notifications variably by "sliding"
Select, confirm silent mode Off, mute sound
for notifications

Activate/deactivate sounds by touching
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Parameters Setting
Android Settings Configure network with WLAN, Ethernet or
Proxy

Set sounds, display for device, information
for memory, display Apps

Store user profile with account, security and
language settings

Set/display system data, such as date &
time, operational aids, developer options,
via the tablet

Start App

Starting an App, which e.g. is not perma-
nently assigned in the Launcher

Backup configuration

The message Configuration saved suc-
cessfully confirms that the device settings
have been saved

Shutdown"

After confirming with OK, the message
Power off signals the process. Device shuts
down.

The device can be rebooted using the reset
button R.

Reset Launcher

All configurations in the Launcher are dele-
ted with OK. Delivery condition
is restored. User is logged off.

Close" Return to the Launcher page with the
App Settings
Logout" Logout

" When logging in as a user, only the marked setting parameters can be changed.

18
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5 Information for electricians

5.1 Installation and electrical connection
DANGER!

Touching live parts in the installation environment can result in
an electric shock.

An electric shock can lead to death.

Disconnect the connecting cables before working on the device
and cover all live parts in the area! -

Preparing installation

As a display and operating panel, the device should be mounted in a place
that is easily accessible. The user habits are decisive when determining the
installation height. We recommend an installation height from the display/hous-
ing centre to the finished floor of approx. 1.65 m.

ﬂ Direct sunlight or powerful light sources
could impair the brightness sensor.

ﬂ Prevent humidity and excessive dust at the installation location. Do not
install the device near heat sources, such as radiators, storage heaters or
ovens.

The touch panel must be installed in a separately available flush-mounted

housing (see accessories).

CAUTION!

Damage to the device if installed in a warped housing.
The device can be damaged.

When installing the housing in a wall, ensure that the wall
opening is big enough and the device can be inserted without
without tensions.

Y

ﬂ Information concerning the installation of the flush-mounted housing in
solid and hollow walls can be referred to in the instructions enclosed.

ﬂ To avoid EMC interference, do not install network input cables parallel to
mains cables.

19



Prepare the supply voltage

Respective connection cables should be provided for the power supply of the
device.

The Windows versions must be connected to a power supply 24 V DC (see
accessories).

The Android versions have a limited PoE capability. When selecting the supply
voltage, the intended use must be considered.

A 24V DC auxiliary voltage is available when

- the device is integrated into a door communication system (Elcom)
- Audio-files are played-back (music, internet-radio)

- no PoE-supply (Power over Ethernet) is available)

ﬂ Ongoing exceeding of the permissible PoE-power consumption, from
increased use of the audio applications may lead to the PoE power supply
switching off.

Installing connector (RJ45) on the network cable (figure 11)

The flush-mounted housing is installed firmly in the wall. The empty conduit
with the network cable is guided through an entry on the housing.

® |Insert the network cable through the metal cap's earthing cover of the
connector.

® Strip the Ethernet strands of the network cable, do not remove insulation.

® Insert the strands into the plug-in connector (19) of the connector and bend
up 90°. Shorten any protruding strands.

D When doing so, it is imperative to observe the colour code EIA/TIA -568 A
or B of the system. This can be found in the documentation of the installed
network components and routers. The Ethernet connection has been con-
nected to the device compatible with wired networks in accordance with
TIA/EIA-568-A or B

® Insert the plug-in connector into the connector (20) and snap it shut.

The plug-in connector is locked in place in the connector.

® Tighten the enclosed cable tie over the earthing cover.

20
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Figure 11: Installing connector on the network cable
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Connecting and installing the device
The RJ45 installing connector is mounted on the network cable.

® Connect the jack to an RJ45 socket on the touch panel (7/8) using the
enclosed, pre-assembled RJ45 patch cable.

® If required connect a 24 V DV auxiliary voltage (see Accessories) using the
enclosed terminal (9). Ensure correct polarity (figure 2/3).

[i] Recommendations for connecting the supply voltage, see Prepare the
supply voltage.

® |[nsert touch panel in the housing (21) in such a way that the mounting
plates (22) of the housing are pushed under the frame.

® Tighten the four screws and the mounting plates through the frame from
above and below using the enclosed Allen key (Figure 12/13).
The screws must be countersunk in the frame.

Figure 12 a/b: Installation in the flush-mounted housing

(21) Flush-mounted housing (not included in scope of delivery)
(22) Mounting brackets
22



® If a device is mounted flush with the wall, guide it into the housing by
applying even, slight pressure on the left and right (Figure 13) until the
>>Push-to-open<< lock of the housing engages.
When pushing in the touch display into the housing, make sure that the
connected cables do not get wedged in.
Remove the protective foil from the user interface.
® Switch on auxiliary voltage.
The device charges the operating system/Launcher and displays the
desktop interface/home page of the Launcher after a few seconds. Device is
ready for operation.

(22)

(22)

g

Figure 13 a/b: Flush wall mounting installation in the flush-mounted housing

(23) Flush-mounted housing, flush-to-wall (not within scope of delivery)
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Dismantling the device

® If a device is mounted flush with the wall, loosen it from its fastening in the
flush-mounted housing by applying even, slight pressure and release.

The device will move slowly forward out of the housing.
® Loosen the screws and remove the device from the housing.

® Remove connections.

6 Appendix

6.1 Technical data
Capacitive TFT touch display
Storage temperature

Air humidity

Degree of protection

Cable cross-section of auxiliary voltage:

- flexible with conductor sleeve
- rigid
Conformity according to

Standards

7" "Android variant:
Resolution

Light intensity

Data transmission Ethernet
Port Ethernet

Power supply via:

- PoE (Power over Ethernet) or
- Auxiliary voltage

Power consumption:

- PoE (visualisation only)

- with auxiliary voltage (audio-playback, door communication)
1 GHz CPU "DaVinci" DM3750 Coretex A8

Processor
Main memory

24

approx. 16:9

-20 ... +60 °C

10 ... 90 % at 25 °C, non-condensing
IP20

max. 0.75 mm?
max. 1.5 mm?

EMC Directive 2004/108/EC
Voltage Directive 2006/95/EC

EN 55022: 2010 Class B
EN 55024: 2010
EN 60950-1 : 2006 + A2: 2013

800 x 480 pixels
300 cd/m?
10/100 Mbit/s

1 x RJ45

18 ...48V DC

max. 13 W
max. 18 W

512 MB RAM
8 GB flash on SD card



Operating temperature
Dimensions (W x H x D)
Assembling height of frame

10""Android variant:
Resolution

Light intensity

Data transmission Ethernet
Port Ethernet

Power supply via:

- PoE (Power over Ethernet) or

- Auxiliary voltage
Power consumption:
- PoE (visualisation only)

- with auxiliary voltage (audio-playback, door communication)

Processor
Main memory

Operating temperature
Dimensions (W x H x D)
Assembling height of frame

10~ Windows variant:
Resolution

Light intensity

Data transmission Ethernet
Port Ethernet

Auxiliary voltage

Power consumption
Processor

Main memory

Operating temperature
Dimensions (W x H x D)
Assembling height of frame

+5...+45°C
189.7 x 125. x 48.3 mm
12 mm

1280 x 800 pixels
300 cd/m?
10/100 Mbit/s

1 x RJ45

18 ...48V DC

max. 13 W
max. 18 W

1 GHz CPU "DaVinci" DM3750 Coretex A8
512 MB RAM

8 GB flash on SD card

+5...+45°C

259.4 x 177 x 67.5 mm

10 mm

1280 x 800 pixels

300 cd/m?

1000 Mbit/s

2 x RJ45

24V DC

max. 20 W

AMD Dual Core CPU T40E, 2 x 1.0 GHz
Graphics Radeon HD6320, 2 GB DDR3 RAM

+5...+35°C
259.4 x 177 x 67.5 mm
10 mm
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16~ Windows variant:
Resolution

Light intensity

Data transmission Ethernet
Port Ethernet

Auxiliary voltage

Power consumption
Processor

Main memory

Operating temperature
Dimensions (W x H x D)
Assembling height of frame

6.2 Troubleshooting

1366 x 768 pixels

220 cd/m?

1000 Mbit/s

2 x RJ45

24V DC

max. 20 W

Core CPU T40E, 2 x 1.0 GHz
2 GB DDR3 RAM
+5...+35°C

377.4 x 231.8 x 66.4 mm
11 mm

Display surface does not react to operations anymore
Cause: System has been shut down or has crashed.

Press the reset button R (5).
The device will automatically restart.

Operation not possible

Cause: Auxiliary voltage is not present.
Check connection for auxiliary voltage.

Check auxiliary voltage by means of measuring device.

6.3 Accessories

Housing flush-mounted for WDI0O7x
Housing flush-mounted for WDIO7x, flush-to-wall
Housing flush-mounted for WDI10x
Housing flush-mounted for WDI10x, flush-to-wall
Housing flush-mounted for WDI16x
Housing flush-mounted for WDI16Xx, flush-to-wall

Power supply 24 V DC RMD
domovea Server REG
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WDWO070
WDWO071
WDW100
WDW101
WDW160
WDW161
TGA200
TJA450
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Panel tactil 7" para Android
N.° de pedido: WDIO70

Panel tactil 10" para Android
N.° de pedido: WDI100

Panel tactil 10" para Windows 7
N.° de pedido: WDI101

Panel tactil 16" para Windows 7
N.° de pedido: WDI161

Instrucciones de uso y de montaje

1 Indicaciones de seguridad

La instalaciéon y montaje de aparatos eléctricos solo puede llevarse a ca-
bo por personal técnico especializado de acuerdo con las normas de ins-
talacién pertinentes del pais.

Si no se tienen en cuenta las instrucciones, pueden producirse dafos en
el aparato, un incendio u otros peligros.

El aparato es un dispositivo de clase A. Este dispositivo puede ocasio-
nar interferencias en el entorno doméstico a las que el usuario tendra
que hacer frente adoptando medidas propias.

Para suministrar corriente al sistema con Power over Ethernet (PoE), la
potencia maxima con todos los cargas conectadas (p.ej. dispositivos
USB) no debe superar el consumo de potencia de IEEE 802.3af Class 3.

En el caso de variantes del aparato con funcion PoE, es necesario obser-
var que no se utilicen diferentes potenciales de tierra para poder utilizar
esta funcioén.

En caso de integracién en una instalacion de comunicacion para una puerta,
(p-€j. Elcom) o al utilizar archivos de audio puede rebasarse el consumo de
corriente PoE admisible. Ello puede provocar la desconexién de la alimenta-
cion PoE. En dicho caso debera instalarse una tension auxiliar de 24 V DC.

No puede manejarse el panel de mando con objetos cortantes o puntiagudos.

No utilice objetos cortantes para limpiar. No utilice acidos o disolventes
organicos.

Estas instrucciones son un componente del producto y deben permane-
cer en posesion del usuario final.
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2 Estructura del aparato

@) ——

(1)

(6)

Figura 1: vista frontal; ejemplo de variante Android 7"

1) Panel de mando con pantalla tactil

2) Microfono

3) Sensor de luminosidad

4) Hembrilla para Mini-USB 2.0

5) Tecla Reset R para reinicio del aparato
6) Altavoz

A~ N N~~~

(7)
(9)
(®)
(10)

Figura 2: vista trasera / lateral; variantes de aparato Android
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Figura 3: vista trasera / lateral: variantes de aparato Windows

) Conexion Gigabit Ethernet RJ45, LAN / PoE (variante Android 7"/ 10")
) Conexion Gigabit Ethernet RJ45, LAN2 (variante Windows 10" /16 ")
9) Borne de conexién para tension auxiliar 24 V CC
0
1

(7

(

(

(10) Conexiones USB 2.0
(1

(

(

8

) COM1, Serial RS232
12) Punto de conexién para tarjeta SD con firmware y sistema operativo
13) Conexion jack 3,5 mm

3 Funcion

Informacion del sistema

El aparato es una pantalla disponible como variante con Windows

Embedded (PC) integrado o con un sistema operativo Android. La pantalla
tactil capacitiva es especialmente apropiada para el control centralizado y la
visualizacion de la tecnologia de sistemas para edificios. A través de un servi-
dor local, como p. €j. el servidor domovea (véase Accesorios), que establezca
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la conexion al sistema KNX, se transfieren a través de Ethernet a la pantalla
tactil las funciones de mando y los estados de la instalacion.

Mediante un cliente en Windows o aplicaciones externas (Apps) en el lan-
zador de Android se puede, por ejemplo, conectar y regular la luz, controlar
las persianas, mostrar los valores de temperatura y consumo, o leer y enviar
e-mails.

Caracteristicas del producto

- Manejo mediante movimiento de los dedos directamente sobre la pantalla.
- Funcién multitactil

- Indicacién de funciones, valores de medicion y datos configurados

- Sensor de luminosidad para iluminacién automatica de la pantalla

- Conexiones USB para medios externos de almacenamiento

- Micréfono y altavoz con supresion de eco

- Refrigeracion por conveccion silenciosa y duradera sin ventiladores

- Funcién de bloqueo para la limpieza del panel de mando mediante blo-
queador tactil (variantes Windows)

- Aplicaciones (para panel tactil Android) y médulo iCom para integrar fun-
ciones de comunicacion de puerta en el cliente Hager domovea o
en el cliente Elcom VideoFON

- Visualizacién Berker IP-Control a través de explorador

Uso adecuado
- Apropiado exclusivamente para su uso en espacios interiores

- En caso de montaje empotrado en paredes huecas o paredes macizas, es
necesario utilizar la caja UP adecuada al panel tactil (véase Accesorios).

- El panel puede montarse en horizontal o en vertical.

D Observar que la visualizacion planificada se corresponda con la posicién
de montaje del panel tactil. Por ejemplo, si se desea realizar una visualiza-
cion domovea, las dos posiciones de montaje son posibles exclusivamente
para la variante de 7". A partir de un tamano de panel de 10" es necesario
un montaje horizontal.
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Figura 4: entorno de aplicaciones

Volumen de suministro

- Panel tactil

- Cable adaptador USB/Mini-USB tipo A

- Material y herramientas de montaje

- Kit de conexion RJ 45 con acoplador y cable de interconexiones

- Sistema operativo®) instalado; en funcion de la variante del aparato:
- Windows7® embedded*) o
- Android 4.0.x

Adicional para variantes Windows:

- bloqueador tactil preinstalado en el escritorio

- Controlador de hardware

- DVD de recuperacion
*) Windows 7 embedded es una marca registrada de Microsoft Corp.

33



&

4. Manejo

La pantalla dispone de una superficie sensible al tacto, que se denomina
pantalla tactil. Al tocar el panel de mando con el dedo o con un lapiz especial
para pantalla tactil (no incluido en el volumen de suministro), se eliminan las
acciones y funciones registradas.

ﬂ No puede manejarse el panel de mando
con objetos cortantes o puntiagudos.

En funcién de la visualizacion de software hay diferentes tipos de manejo a
través del panel de mando tactil (tabla 1).

Tipo de manejo

Explicacién mediante ejemplos

Pulsacion breve

Conectar, desconectar, detener, activar, desactivar,

Pulsacion larga

Modificar el valor de regulacion, desplazar una
persiana, ...

Manejo en una sola
superficie

Encender / apagar con la misma superficie de man-
do

Manejo en dos

Encender / apagar en dos superficies de mando

superficies

Sliden Desplazarse con el dedo a través de una superficie
de mando para ajustar un valor con progresion con-
tinua, como p. ej. el valor de regulacién de tempera-
tura

Barrer Para avanzar o retroceder de pagina

Mando multitactil

Accionamiento simultaneo de varias superficies de
mando para conectar dos acciones entre si, como
p. €j. activar la funcion y al mismo tiempo ajustar su
valor.

Tabla 1: tipos de manejo

D Si no se ejecutara ninguna accion en el panel tactil durante un espacio
de tiempo prolongado, el aparato pasaria automaticamente al estado de
reposo (APAGADO o salvapantallas). La duracién de este periodo de tiem-
po se configura de forma individual en las variantes Windows a través del
panel de control del sistema, y en los aparatos Android a través de
Ajuste — Android ajuste — Pantalla — Apagar en los niveles
"Nunca, 1 min., 5 min., 10 min., 30 min.". Se volvera a visualizar la panta-
lla al tocar de nuevo el panel de mando.
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Reproducir archivos desde medios externos de almacenamiento

ﬁ iCUIDADO!

El punto de conexion para tarjeta SD no puede utilizarse para
medios externos de almacenamiento que tengan, p. ej., iconos
propios.

Al retirar la tarjeta SD pueden borrarse los ajustes de fabrica y las
configuraciones.

No extraer nunca la tarjeta SD del punto de conexién. 4

Para reproducir archivos, como imagenes, audios o incluso aplicaciones
(Apps / programas), a través de un medio de almacenamiento externo, en el
borde superior de la pantalla hay disponible una hembrilla Mini-USB (4).

® Si el aparato esta empotrado en la pared, ejercer presion al mismo tiempo
a izquierda y derecha de la caja, hasta que se oiga de forma perceptible
que se ha desbloqueado. Extraerlo a continuacion.

El aparato se extrae de la pared. Se puede acceder a los elementos de
mando del borde superior.

® En caso necesario, conectar el cable adaptador adjunto USB / Mini-USB a
la hembrilla (4).

® Conectar un medio externo de almacenamiento, como por ejemplo un
lapiz USB o un disco duro, mediante el cable adaptador.

® Guardar los archivos en el aparato o instalar las aplicaciones mediante el
Windows Explorer / un administrador de archivos.

Actualizacion / recuperacion de paneles tactiles Android mediante un
lapiz USB

El software de sistema de los paneles tactiles Android, asi como la aplica-
cién domovea pueden recuperarse o transferirse a una version diferente con
lapices USB corrientes. La funcionalidad de actualizacion y recuperacion USB
integrada puede utilizarse de distintas formas::

- Recovery: recuperacion del sistema. En ese caso el sistema de software
se sobrescribe totalmente en el aparato con un sistema de software ade-
cuado (generalmente la versién de suministro).

- Actualizaciéon completa: el sistema de software se sobrescribe totalmente
con un sistema de software adecuado (generalmente la Ultima version).

ﬂ En Recovery y actualizaciones completas se pierden todos los datos del
usuario.
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Actualizacién parcial: se sobrescriben o escriben tan solo algunas partes
del sistema de software. Las actualizaciones parciales pueden configurar-
se de forma que se conserven los datos de usuario. Las actualizaciones
parciales son especialmente adecuadas para reconfigurar o actualizar
aplicaciones por separado.

El procedimiento es el mismo en todos los casos, el efecto es distinto segun el
juego de datos utilizado.

Para ejecutar la instalacion de software se necesita lo siguiente:

Un lapiz de memoria USB corriente formateado a FAT32 con espacio de
memoria libre minimo de 512 MB.

Cable adaptador Mini-USB (incluido en el volumen del suministro)

Juego de datos de actualizacién / recuperacion (se ofrece archivo .zip en
la zona de descarga del producto)

Software de archivado (p. ej. Windows Explorer , 7zip o similares)

Para instalar un sistema de software se recomienda el procedimiento a conti-
nuacion.
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Descargar el juego de datos (archivo .zip) de la zona de descarga del
producto

Descomprimir el juego de datos de la actualizacion / recuperacién en el
directorio raiz del lapiz USB

Si el aparato esta empotrado en la pared, ejercer presién al mismo tiempo
a izquierda y derecha de la caja, hasta que se oiga de forma perceptible
que se ha desbloqueado. Extraerlo a continuacion.

El aparato se extrae de la pared. Se puede acceder a los elementos de
mando del borde superior.

En caso necesario, conectar el cable adaptador adjunto USB / Mini-USB a
la hembrilla (4).

Conectar el lapiz USB con el panel tactil o el cable adaptador

Reiniciar el panel tactil Android al pulsar el boton Reset o desconectar el
suministro de corriente .

La actualizacion / recuperacion se inicia de forma automatica al arrancar
el aparato.

Seguir las instrucciones de la pantalla para finalizar el proceso.
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Reiniciar el sistema operativo / lanzador

Si al manejarlo, el aparato no reacciona de forma correcta, es necesario reini-
ciar el sistema.

® Si el aparato esta empotrado en la pared, ejercer presion al mismo tiempo
a izquierda y derecha de la caja, hasta que se oiga de forma perceptible
que se ha desbloqueado. Extraerlo a continuacion.

El aparato se extrae de la pared. Se puede acceder a los elementos de
mando del borde superior.

® Mediante un objeto de poco grosor, pulsar la tecla Reset R que se en-
cuentra en posicion bajada.

El aparato se reinicia. Puede durar algunos segundos. Al aparecer la pagi-
na de inicio, el aparato vuelve a estar operativo.
Limpiar el panel de mando

En los aparatos Android puede instalarse una aplicacion, como por ejemplo la
aplicacion domovea, con una funcién de bloqueo especial que evita el accio-
namiento involuntario durante la limpieza de la pantalla.

En el escritorio de los aparatos Windows hay un bloqueador tactil preinstalado.

B=
® |niciar el bloqueador tactil con un doble clic / toque en .

En la pantalla aparece un temporizador de cuenta atras durante 60 segun-
dos.

® Limpiar la superficie de la pantalla con un pafio suave y que no desprenda
pelusas. En caso necesario, humedecer el trapo de limpieza ligeramente
con agua limpia.
Tras finalizar la cuenta atras, se cierra el bloqueador tactil de forma auto-
matica. El panel de mando deja de estar bloqueado.

ﬂ No utilizar objetos cortantes
para limpiar.

D No utilizar productos de limpieza fuertes,
acidos o disolventes organicos.

D Evitar que penetre humedad
en el aparato.

Aparatos Windows

Las variantes de aparato Windows se suministran con sistema operativo
previamente instalado. La superficie se corresponde con la de un portatil o
un PC. Ademas viene preinstalada en la superficie del escritorio la aplicacién
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cliente de domovea. Todas las aplicaciones y clientes habituales pueden insta-
larse y utilizarse a través de la superficie.

Lanzador Android

Las variantes de aparato Android estan equipadas con un lanzador en el que
se pueden configurar max. 5 paginas con campos de mando — 3 x 2/2 x 3 para
7" (figura 5), 4 x 2/2 x 4 a partir de 10". Dentro del aparato las aplicaciones
utilizables se encuentran preinstaladas en una biblioteca, como por ejemplo la
aplicacion Elcom o el administrador de archivos. A cada campo de mando libre
(15) se le puede asignar una aplicacion preinstalada de la biblioteca. Durante
el suministro ya se ha asignado la aplicacion domovea arriba a la izquierda
(14).

Segun la posicidon de montaje, a la derecha o abajo en el borde de pantalla

se encuentra una barra de funciones con los iconos estandar de Android (16
...18) para navegar por el lanzador (figura 5).

4 N

(14) N

JOEHSaIE
{ = J{ ) }{ JH o | =l

(19)

\ /

Figura 5: lanzador horizontal / vertical

(14) Campo de mando aplicacion domovea

(15) Campo de mando libre

(16) Panel de mando Aplicaciones activadas recientemente =
(17) Panel de mando volver a Pagina de inicio £

(18) Panel de mando Volver o
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Asignar una aplicacién a un campo de mando

"Barrer" el dedo sobre el panel de mando hasta que aparezca la pagina
deseada.

Campo de mando vacio > tocar durante 2 segundos.
Se abre un cuadro de dialogo para registrarse.

Antes de iniciar la seleccion de aplicacion, el usuario debe registrarse (figura 6).

Seleccionar linea Password.

Se abre un cuadro de didlogo con un teclado numérico.

Introducir una contrasefia de 4 digitos y finalizar con Listo.

Pulsar OK para confirmar la contrasefia que aparece en el cuadro de
dialogo.

Se abre el cuadro de didlogo para seleccionar la aplicacion (figura 7).

En caso de registrarse por primera vez, viene configurada de fabrica la
contrasefa 8273 para el administrador y 0000 para el usuario.

En caso de introducir una contrasena incorrecta, el lanzador cambia auto-
maticamente a la pagina de inicio.

Seleccionar la aplicaciéon deseada.

Se abre el cuadro de dialogo para configurar la visualizacion de la aplica-
cion.

Determinar la representacion de la aplicaciéon en la pagina del lanzador.

Para ello activar Seleccionar imagen de la biblioteca y seleccionar un
simbolo de la linea inferior (figura 8).

Se adopta el simbolo seleccionado y se visualiza en la parte superior de la
pagina.

La linea con los simbolos puede desplazarse barriendo con el dedo hacia
los lados

para poder seleccionar mas simbolos.

Introducir un nombre para la aplicaciéon. Activar el campo de entrada con
el cursor parpadeante.

Se abre una ventana con el teclado (figura 8).
Introducir el nombre de la aplicacién vy finalizar con Listo.

Mediante Ahadir finalizar la configuracién de visualizacién de la aplicacion
o finalizar la asignacion con Cancelar sin guardar.

Si no se ha configurado la visualizacion de la aplicacion o se cancelado
la configuracion, se adoptan y visualizan en el lanzador el simbolo y el
nombre de la aplicacién de cada fabricante.
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Contrasena necesario!

Password

Cancelar

OK

Contrasena necesario!

8273

Cancelar

OK

8273

0

~ |||

(=R AR

A

Figura 6: registro

Browser

Calculator

Calender

Contacts

Galerie

Music

Soundrecorder

tci Browser

@©OL DR HES

0

Figura 7: seleccion de aplicacion
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Aplicacion =
«com.android.email
Nombre
|E-Mail i
=)
account
o Seleccionar imagen de la biblioteca
Y .
SOEu! @i g“lﬁﬂﬁﬁ@ i
account =
- B hnHo
N =
O et Ennonooocal
Nombre | 1232 Dl IE" OX I
account
- |
™ Seleccionar imagen de la biblioteca #
= .
*OFul | I@i BePGa_

Figura 8: configuracion de la visualizacién de la aplicacion

Sustituir / borrar la asignacion existente

El usuario esta registrado.

® Tocar el campo de mando asignado > de 2 segundos.
Se abre un cuadro de dialogo.

® Mediante Sustituir abrir el cuadro de dialogo para seleccionar la aplica-
cion (figura 7), seleccionar otra aplicacion y configurar su visualizacion
(véase Asignar aplicacién a un campo de mando).

® Borrar la asignacion con Borrar.
El campo de mando en el lanzador esta vacio.

Ajuste de parametros

En la ultima pagina, en el ultimo campo de mando, abajo a la derecha, apare-
cen de forma invariable los ajustes. Como un ejemplo de los posibles Ajustes
(tabla 2) aqui se describe cambiar la usuario contrasena (figura 10).

El usuario esta registrado.
® Activar el campo de mando Ajuste en la uUltima pagina del lanzador.

Se abre un cuadro de didlogo para seleccionar los parametros de ajuste
(figura 9).
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cambiar la usuario contrasena, seleccionar.

Se abre el cuadro de dialogo Nuevo usuario contrasenal.
Seleccionar linea Password.

Se abre un cuadro de dialogo con un teclado numeérico.

Introducir una nueva contrasefia de 4 digitos a través del teclado y finali-
zar con Listo.

Pulsar OK para confirmar la contrasefia que aparece en el cuadro de dia-
logo Nuevo usuario contrasenal.

Volver a introducir la nueva contrasefia de la misma manera y finalizar con
OK.

Mediante el mensaje Password changed el aparato confirma el nuevo ajuste.

I cambiar la usuario contrasena I
| cambiar la administrador contraseha |
—
Pagina 3 /] | Guardar |
Tipo de audio ICOM HW /]| Guardar |
| Volumen ajuste |
. (e
| Android ajuste |
| App iniciar |
| Guardar configuracion |
—— o
| Apagar || Launcher reinicializar |
| Cerrar || Finalizar sesion |
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[ cambiar la usuario contrasena ] 2=t
[ cambiar la administrador contrasefia ] = =
Pagina 3 A Guardar
Tipo de audio ACOM LA Guardar
| Nuevo usuario contrasena! —|
' = =l 2 JLs -7 °
Cancelar OK

[ App iniciar | 4 " 5 ” 6 " L] |

Guardar configuracién - | 7 " 8 ” 9 " a | -
[ Apagar ] Launcher reinicializar
[ Cerrar ] Finalizar sesion | — " 0 ” . " Ok |
[ cambiar la usuario contrasena ] [ cambiar la usuario contrasena ]
[ cambiar la administrador contrasefia ] = [ cambiar la administrador contrasefia ] =
Pégina 3 A Guardar Pagina 3 A Guardar
Tipo de audio LCOM LA Guardar Tipo de audio ACOM AL Guardar
[ Nuevo usuario ] [ repetir!

=} =}
| 1254 12— 24
Cancelar ‘ OK Cancelar ‘ oK

[ App iniciar [ App iniciar

Guardar configuracién Guardar configuracion

o L)
[ Apagar ] Launcher reinicializar [ Apagar ] Launcher reinicializar
[ Cerrar ] Finalizar sesién [ Cerrar ] Finalizar sesion
Figura 10: modificar la contrasefia de usuario
Parametros Regulaciéon

cambiar la usuario contrasena®

tos, confirmar

Introducir una nueva contrasefa de 4 digi-

cambiar la administrador con-

trasefa

tos, confirmar

Introducir una nueva contrasefia de 4 digi-

Pagina

del lanzador mediante el simbolo

Cambiar y guardar el nimero de paginas

Tipo de audio

Seleccionar ICOM SW, ICOM HW, guardar

Volumen ajuste?

Ajustar con progresion continua el volumen
de videos, musica, voz y noticias a través
de "Sliden", confirmar

Modo silencio Apagar, Vibrar, Silenciar
Seleccionar tono para noticias, confirmar
Activar / desactivar los tonos al tocar

43




&

Parametros Regulacién
Android ajuste Configurar la red con WLAN, Ethernet o
Proxy

Ajustar los tonos y la pantalla del aparato,
visualizar informacion para la memoria,
aplicaciones

Registrar el perfil de usuario con los ajustes
de cuenta, seguridad e idioma

Ajustar / visualizar a través de la tableta los
datos del sistema, como fecha y hora,
funciones de accesibilidad, opciones de
desarrollador

App iniciar

Activar una aplicacion que, por ejemplo, no
ha sido asignada en el lanzador

Guardar configuracion

El mensaje Configuracion guardar con-
firma que se han guardado los ajustes del
aparato

Apagar®

Tras confirmar con OK el mensaje Apagar
senaliza el proceso. El aparato se des-
conecta.

El aparato puede volver a encenderse medi-
ante la tecla Reset R.

Launcher reinicializar

Con OK se borran todas las configuraciones
del lanzador. Se restablece el

estado de suministro. El usuario cierra
sesion.

Cerrar"

Volver a la pagina del lanzador con la
aplicacion Ajuste

Finalizar sesion"

Cerrar sesioén

" Al registrarse como usuario solo pueden modificarse los parametros de ajuste sefialados.
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5 Informacién para el electricista

5.1 Montaje y conexion eléctrica

f {PELIGRO!

Posibilidad de descarga eléctrica si se tocan los componentes
conductores de corriente cerca de la zona de montaje!

Las descargas eléctricas pueden provocar la muerte.

Desconecte los cables de conexién antes de trabajar con el apa-
rato y cubra los componentes bajo tension situados en el
entorno. 4

Preparar el montaje

Al ser la unidad central de control y visualizacion, el aparato debe instalarse
en un lugar de facil acceso. Un factor decisivo para fijar la altura de montaje
son las costumbres de los usuarios. Se recomienda una altura de montaje
desde el centro de la pantalla / caja hasta el suelo firme de aprox. 1,65 m.

ﬂ La radiacion solar directa y las fuentes de luz potentes pueden interferir en
el funcionamiento del sensor de luminosidad.

ﬂ Evitar la humedad y el polvo excesivo en el lugar de montaje. No instalar
el aparato cerca de fuentes de calor como radiadores, acumuladores de
calor y hornos.

El panel tactil se instala en una caja empotrada disponible por separado (véa-
se Accesorios).

ﬁ {CUIDADO!

Riesgo de dafos al montar el aparato en una caja deformada.
El aparato podria dafarse.

Al montar el aparato en la pared observar que el orificio de la
pared tenga el tamafo adecuado y que el aparato pueda
instalarse sin estar sometido a tensiones.

v

D En las instrucciones adjuntas a la caja se pueden encontrar las indicacio-
nes para el montaje de caja empotrada en paredes macizas y huecas.

ﬂ No tender los cables de entrada de red en forma paralela a los cables de
alimentacion de red para evitar interferencias CEM.
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Preparar la tensién de alimentacion

Para la alimentacién del aparato es necesario disponer de los cables de
conexion correspondientes.

Hay que conectar las variantes Windows a una alimentacién de tension de 24
V CC (véase Accesorios).

Las variantes Android son compatibles con PoE de forma limitada. Al seleccio-
nar la tension de alimentacién hay que tener en cuenta el uso previsto.

Es necesario disponer de una tensién auxiliar de 24 V CC en los casos a
continuacion:

- El aparato esta integrado en una instalacion para comunicaciéon de una
puerta (Elcom)

- Se reproducen archivos de audio (musica, radio por internet)
- No hay alimentacion PoE (Power over Ethernet) disponible

ﬂ Si se rebasa de forma continuada el consumo de corriente PoE por un uso
mayor de aplicaciones de audio, puede llegar a desconectarse la alimen-
tacion PoE.

Montar el acoplador (RJ45) en el cable de red (figura 11)

Fijar la caja empotrada a la pared en el lugar de montaje. El conducto con el
cable de red se introduce en la caja a través de una entrada de cables.

® Deslizar el cable de red a través de la funda a tierra de la tapa metalica
del acoplador.

® No pelar ni quitar el aislamiento de los cables Ethernet del cable de red.

® Introducir los cables en el conector (19) y doblar en angulo de 90°. Cortar
los cables que sobresalgan.

D Es obligatorio tener en cuenta el codigo de color TIA/EIA-568-A o B de
la instalacién. Esta informacion se puede consultar en la documentacion
del router y los componentes de red instalados. La conexién Ethernet del
aparato es compatible con las redes por cable segun TIA/EIA-568-A o B.

® Colocar el conector en el acoplador (20) y cerrarlo.
El conector queda bloqueado dentro del acoplador.
® Fijar el sujetacables adjunto por encima de la funda a tierra.
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Figura 11: montar el acoplador en el cable de red
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Conectar y montar el aparato
El acoplador RJ45 esta instalado en el cable de red.

® Mediante el cable de interconexion RJ45 preconfeccionado, conectar el
acoplador con una hembrilla RJ45 al panel tactil (7/8).

® Sifuera necesaria una tension auxiliar de 24 V DC (véase accesorios),
debera conectarse a través del borne adjunto (9). Tener en cuenta la pola-
ridad correcta (figura 2/3).

|i] Recomendacion para la conexion de una tension auxiliar, véase Preparar
la tensién de alimentacion.

® Colocar el panel tactil en la caja (21) de forma que las lengletas de fija-
cion (22) de la caja se desplacen bajo el bastidor.

® Con lallave allen adjunta, apretar los cuatro tornillos desde arriba hacia
abajo e través del bastidor y las lenguetas de fijacion (figura 12/13).
Los tornillos deben quedar insertados dentro del bastidor.

Figura 12 a/b: montaje en la caja empotrada
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(21) Caja empotrada (no incluida en volumen de suministro)
(22) Lenguetas de fijacion
® En caso de montar el aparato empotrado en la pared, introducirlo en la

caja ejerciendo al mismo tiempo una ligera presion a izquierda y derecha
(figura 13) hasta que encastre el cierre del aparato >>Push-to-open<<.

Al introducir presionando la pantalla tactil en el aparato es necesario ob-
servar que los cables conectados no se queden atrapados.

Retirar la lamina protectora del panel de mando.
® Conectar la tension auxiliar.

El aparato carga el sistema operativo / lanzador y tras unos segundos
muestra la superficie de usuario / pagina de inicio del lanzador. El aparato
esta operativo.

g

Figura 13 a/b: montaje empotrado a la pared de la caja UP
(23) Caja empotrada, empotrada (no incluida en el volumen del suministro)
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Desmontar el aparato

® En caso de estar el aparato empotrado en la pared, ejercer una ligera
presion al mismo tiempo para soltarlo de la fijacion de la caja empotrada y
sacarlo.

El aparato sale poco a poco de la caja tirando hacia delante.
® Soltar los tornillos y sacar el aparato de la caja.
® Retirar las conexiones.

6. Anexo

6.1 Datos técnicos

Pantalla tactil TFT capacitiva aprox. 16:9
Temperatura de almacenamiento -20 ... +60 °C
Humedad del aire 10 ... 90 % a 25 °C, no condensable
Grado de proteccion IP20
Seccion del cable de tension auxiliar:
- flexible con virola de cable max. 0,75 mm?
- rigido max. 1,5 mm?
Conformidad segun la Directiva CEM 2004/108/CE
Directiva de Baja Tension 2006/95/CE
Estandares EN 55022: 2010 clase B

EN 55024: 2010, EN 60950-1 : 2006 + A2: 2013
Variante Android 7":

Resolucion 800 x 480 pixeles
Intensidad luminosa 300 cd/m?
Transferencia de datos Ethernet 10/100 Mbit/s
Hembrilla de conexién Ethernet 1 x RJ45

Alimentacion de tension a través de:
- PoE (Power over Ethernet) o

- Tensién auxiliar 18 ...48V CC
Consumo de potencia :

- PoE (solo visualizacion) max. 13 W
- Con tensién auxiliar (reproduccion audio, comunicaciones de puerta) max. 18 W
Procesador 1 GHz CPU "DaVinci" DM3750 Coretex A8
Memoria de trabajo 512 MB RAM

8 GB Flash en tarjeta SD
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Temperatura de funcionamiento +5...+45°C
Tamario (An x Al x Pr) 189,7 x 125,7 x 48,3 mm
Altura de montaje de bastidor 12 mm

Variante Android 10":

Resolucion 1280 x 800 pixeles
Intensidad luminosa 300 cd/m?
Transferencia de datos Ethernet 10/100 Mbit/s
Hembrilla de conexién Ethernet 1 x RJ45

Alimentacion de tensién a través de:
- PoE (Power over Ethernet) o

- Tensién auxiliar 18 ...48V CC
Consumo de potencia :
- PoE (solo visualizacion) méax. 13 W
- Con tensién auxiliar (reproduccion audio, comunicacion de puerta)max. 18 W
Procesador 1 GHz CPU "DaVinci" DM3750 Coretex A8
Memoria de trabajo 512 MB RAM
8 GB Flash en tarjeta SD
Temperatura de funcionamiento +5...+45°C
Tamaro (An x Al x Pr) 259,4 x 177 x 67,5 mm
Altura de montaje de bastidor 10 mm

Variante Windows 10":

Resolucion 1280 x 800 pixeles
Intensidad luminosa 300 cd/m?
Transferencia de datos Ethernet 1000 Mbit/s
Hembrilla de conexion Ethernet 2 x RJ45
Tension auxiliar 24V CC
Consumo de potencia max. 20 W
Procesador AMD Dual Core CPU T40E, 2 x 1.0 GHz
Memoria de trabajo Graphics Radeon HD6320, 2 GB DDR3 RAM
Temperatura de funcionamiento +5...+35°C
Tamaro (An x Al x Pr) 259,4 x 177 x 67,5 mm
Altura de montaje de bastidor 10 mm
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Variante Windows 16":
Resolucion

Intensidad luminosa
Transferencia de datos Ethernet
Hembrilla de conexién Ethernet
Tension auxiliar

Consumo de potencia
Procesador

Memoria de trabajo
Temperatura de funcionamiento
Tamafio (An x Al x Pr)

Altura de montaje de bastidor

6.2 Ayuda en caso de problemas

1366 x 768 pixeles

220 cd/m?

1000 Mbit/s

2 x RJ45

24V CC

max. 20 W

Core CPU T40E, 2 x 1.0 GHz
2 GB DDR3 RAM

+5...+35°C
377,4 x 231,8 x 66,4 mm
11 mm

La superficie de pantalla ya no responde ante ningiin manejo
Motivo: el sistema se ha desconectado o se ha quedado en modo de suspen-

sion.
Pulsar la tecla Reset R (5).
El aparato reinicia el sistema.

No es posible ponerlo en funcionamiento
Motivo: no se ha aplicado la tensién auxiliar.
Comprobar la conexién de la tension auxiliar.

Comprobar la tension auxiliar con un instrumento de medicion.

6.3 Accesorios
Caja empotrada para WDIQ7x

Caja empotrada para WDIO7x, empotrada

Caja empotrada para WDI10x

Caja empotrada para WDI10x, empotrada

Caja empotrada para WDI16x

Caja empotrada para WDI16x, empotrada
Tension de alimentacion 24 V CC REG

Servidor domovea REG
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Painel tactil 7°° Android

N.° de encomenda: WDIO70
Painel tactil 10" Android

N.° de encomenda: WDI100
Painel tactil 10" Windows 7
N.° de encomenda: WDI101
Painel tactil 16" Windows 7
N.° de encomenda: WDI161

Manual de instrugoes e de montagem

1 Indicagoes de segurancga

A instalacdo e a montagem de aparelhos eléctricos s6 devem ser realiza-
das por electricistas e de acordo com as normas de instalagao aplicaveis
do pais.

A nao observancia das instrugdes pode originar danos no aparelho, in-
céndios ou outros perigos.

O aparelho é um dispositivo de classe A. Este dispositivo pode causar
interferéncias de radio em zonas residenciais; o utilizador devera tomar
as medidas adequadas.

Em caso de alimentagéo do sistema com Power over Ethernet (PoE), a po-
téncia total, incluindo todos os consumidores ligados (por ex. aparelhos
USB), ndo pode ultrapassar o consumo de energia de IEEE 802.3af Class 3.

Em variantes do aparelho com funcao PoE, certificar-se de que nao sao
utilizados potenciais de terra diferentes para poder utilizar esta fungao.

Em caso de integragdo num sistema de comunicag¢ao da porta (por ex. El-
com) ou utilizagaode ficheiros de audio, o consumo de energia eléctrica do
PoE pode ser ultrapassado. Isto pode provocar o corte da alimentagao do
PoE. Neste caso, deve ligar uma alimentagao de tensao auxiliar de 24 V DC.

A interface de operacdo nao pode ser operada com objectos afiados ou
pontiagudos.

Para limpar, nao utilizar objectos afiados. Nao utilizar acidos ou produ-
tos de limpeza organicos.

Estas instrugdes sao parte integrante do produto e tém de permanecer
com o utilizador final.
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2 Estrutura do aparelho

@) ——

(1)

(6)

Imagem 1: Vista frontal — exemplo variante Android 7"

1) Interface de operagao sensivel ao toque
2) Microfone

3) Sensor de luminosidade

4) Tomada para Mini-USB 2.0

5) Tecla "reset" R para reiniciar aparelhos
6) Colunas

A~ N N~~~

(7)
(9)
(®)
(10)

Imagem 2: Vista traseira/lateral — Variantes de aparelho Android
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Imagem 3: Vista traseira/lateral — Variantes de aparelho Windows

) Ligacao Ethernet Gigabit RJ45, LAN/PoE (variante Android 7°°/107")
) Ligacao Ethernet Gigabit RJ45, LAN2 (variante Windows 107°/16"")
9) Borne de ligagao para tensao auxiliar 24 V DC
0

1

(7

(

(

(10) Ligacbes USB 2.0
(1

(

(

8

) COM1, serial RS232
12) Slot para cartdo SD com firmware e sistema operativo
13) Ligagéo lingueta 3,5 mm

3 Funcionamento

Informacgdes do sistema

O aparelho é um ecra disponivel como variante com Windows embedded
(PC) integrado ou um sistema operativo Android. O ecra tactil capacitivo serve
idealmente para o comando central e a visualizagéo de tecnologia do sistema
de edificio. As fungdes de operacao e os estados da instalagao sao transfe-
ridos para o painel tactil via Ethernet, através de um servidor local como, por
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exemplo, o servidor domovea (ver acessorios) que estabelece a ligagdo a um
sistema KNX.

Desta forma, pode, por ex., ligar a luz e reduzir a sua intensidade, controlar
painéis protectores, visualizar valores de temperatura e consumo ou ler e
enviar e-mails através de um Client no Windows ou de aplicagdes externas
(Apps) no iniciador Android.

Caracteristicas do produto

- Operagao por toques directamente no ecra.

- Funcgao multi-touch

- Indicacado de fungdes configuradas, valores de medicao e dados

- Sensor de luminosidade para iluminagdo automatica do ecra

- Ligagdes USB para dispositivos de armazenamento externo

- Microfone e altifalante com supressao de eco

- Arrefecimento por convecgao silencioso e duradouro, sem ventilador

- Funcao de bloqueio para limpeza da interface de operacgéo através do
Touch Blocker (Variantes Windows)

- Aplicagdes (para painel tactil Android) e médulo iCom para a integragao
de funcdes de comunicagao de porta no domovea Client da Hager ou
no Elcom VideoFON Client

- Visualizagao para comando IP Berker através do browser

Utilizagao correcta
- Adequado apenas para a utilizagao em espacos interiores
- Deve utilizar a caixa de encastrar para painel tactil (ver acessorios) apro-

priada para a instalagdo embutida em paredes duplas ou paredes ma-
cigas.

- O painel pode ser montado na horizontal ou na vertical.

D Tenha em atengao que a visualizagédo planeada deve corresponder a po-
sicdo de montagem do painel tactil. Por exemplo, se for realizada uma
visualizagdo domovea, as duas posi¢cdes de montagem sé sédo possiveis
para a variante 7°". A partir de um tamanho do painel de 10°" esta prevista
uma posigéo de montagem horizontal.
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domovea Client

(Android)

Domovea Server
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Imagem 4: Ambiente de aplicacao

Material fornecido

- Painel tactil

- Cabo adaptador USB/Mini-USB tipo A

- Material/ferramenta de montagem

- Kit de ligagdo RJ45 com conector e cabo patch

- Sistema operativo*) instalado - depende da variante do aparelho:
- Windows7® embedded*) ou
- Android 4.0.x

Adicionalmente para variantes Windows:

- Touch Blocker pré-instalado no ambiente de trabalho

- Controlador para o hardware

- Recovery-DVD

*) Windows 7 embedded é uma marca registada da Microsoft Corp.



4. Operagao

O ecra possui uma interface sensivel ao toque denominada ecra tactil. As
acgodes e fungdes guardadas séo activadas ao tocar com o dedo ou uma ca-
neta especial para ecra tactil (ndo incluida no material fornecido) na interface

de operagao.

ﬂ A interface de operagao néo pode ser operada com objectos afiados ou

pontiagudos.

Dependendo da visualizagédo do software, sdo possiveis diferentes modos de
operagao através da interface de operagao sensivel ao toque (tabela 1).

Modo de operacéao

Explicacdo com exemplos

Toque breve

Ligar, desligar, parar, activar, desactivar, ...

Toque prolongado

Alterar valor de regulagdo, mover estores, ...

Operagao com uma so6
tecla

Ligar/desligar com a mesma tecla

Operagao com duas
teclas

Ligar/desligar através de duas teclas

Deslizar lentamente

Deslizar o dedo sobre uma tecla para ajustar um
valor gradualmente, por ex.
valor de regulacdo ou valor de temperatura

Deslizar rapidamente

Para folhear paginas para a frente e para tras

Operagao multi-touch

Accionamento simultaneo de varias teclas para unir
duas acgdes,

por ex, activar funcéo e ajustar o valor da fungéo
simultaneamente

Tabela 1: Modos de operagao

Se néo for executada qualquer acgao no painel tactil durante um determi-
nado periodo de tempo, o aparelho entra em repouso (DESLIGADO ou
Proteccao de ecré). Este periodo de tempo deve ser configurado indivi-
dualmente — através do comando do sistema em variantes Windows e
através do Configuragao — Configuragao android — Display —
Ruhezustand em aparelhos Android, nos niveis "Nunca, 1 Min., 5 Min.,
10 Min., 30 Min.". A indicacgéo é ligada novamente com um novo toque na
interface de operacao.

60




Reproduzir ficheiros de dispositivos de armazenamento externo
CUIDADO!

A slot do cartdao SD nao pode ser utilizada para dispositivos de
armazenamento externo com, por ex., imagens.

As definicoes de origem e as configuragoes podem ser perdidas
ao remover o cartao SD.

Nunca remova o cartao SD da slot.

o

Na margem superior do ecrd, esta disponivel uma tomada de Mini-USB (4)
para reproduzir ficheiros como, por exemplo, imagens, ficheiros de audio,
actualizagbes ou aplicagdes (Apps/programas) através de um dispositivo de
armazenamento externo.

® Numa montagem embutida na parede, pressionar uniformemente a
esquerda e a direita do aparelho contra a caixa até que o bloqueio seja
audivel, e depois soltar.

O aparelho é retirado da parede. Os elementos de comando na margem
superior ficam acessiveis.

® Se necessario, ligar o cabo adaptador USB/Mini-USB fornecido na tomada
(4).

® Ligar um dispositivo de armazenamento externo como, por exemplo, uma
pen drive USB ou um disco rigido ao cabo adaptador.

® (Guardar os ficheiros no aparelho através do Windows Explorer/um gestor
de ficheiros ou instalar as aplicagées.

Actualizagaol/recuperagio do painel tactil Android através de uma pen
drive USB

O software de sistema do painel tactil Android, assim como a App domovea
podem ser restaurados ou colocados numa outra versdo com uma pen drive
USB convencional. A funcionalidade integrada de actualizagéo e recuperagéao
pode utilizada de diferentes formas dependendo do conjunto de dados utiliza-
do.

- Restauro do sistema de recuperacgao, neste caso, o software do sistema é
substituido completamente pelo software do sistema adequado (habitual-
mente a versao do fornecimento) no aparelho.

- Actualizagdo completa: O software do sistema é substituido completa-
mente pelo software do sistema adequado (habitualmente a nova verséo).

D No caso de uma recuperagédo e uma actualizagdo completa todos os
dados de utilizador sao perdidos.
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- Actualizacao parcial: S6 séo substituidas ou escritas partes do software
do sistema. As actualizacbes parciais podem ser realizadas de forma a
que os dados de utilizador sejam mantidos. As actualizagdes parciais sao
particularmente adequadas para instalar ou actualizar Apps individuais.

O procedimento é igual em todos os casos, obtém-se um efeito diferente devi-
do ao conjunto de dados utilizado.

Para executar a instalagdo do sistema € necessario:

- Pen drive USB formatada FAT 32 convencional com uma memodria livre de
no minimo 512 MB.

- Cabo adaptador mini-USB (incluido no material fornecido)

- Conjunto de dados de recuperagao/actualizagao (o ficheiro .zip é forneci-
do na area de transferéncia do produto)

- Software de arquivamento (por ex. Windows Explorer, 7zip ou semelhante)

Recomenda-se o seguinte procedimento para instalar um software do siste-
ma.

® Transferir conjunto de dados (ficheiro .zip) da area de transferéncia do
produto

® Extrair conjunto de dados de recuperagao/actualizagéo na pasta raiz da
pen drive USB

® Numa montagem embutida na parede, pressionar uniformemente a
esquerda e a direita do aparelho contra a caixa até que o bloqueio seja
audivel, e depois soltar.

O aparelho é retirado da parede. Os elementos de comando na margem
superior ficam acessiveis.

® Se necessario, ligar o cabo adaptador USB/Mini-USB fornecido na tomada
(4).
® Ligar uma pen drive USB ao painel tactil ou ao cabo adaptador.

® Reiniciar o painel tactil Android ao premir o botdo Reset ou desligar da
alimentacgao eléctrica.

A actualizag&o/recuperacéo € iniciada automaticamente durante o arran-
que do aparelho.

® Seguir as instrugdes no ecréa para concluir o processo.
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Reiniciar sistema operativol/iniciador

Se o aparelho nado reagir correctamente durante a operacéo, o sistema deve
ser reiniciado.

® Numa montagem embutida na parede, pressionar uniformemente a
esquerda e a direita do aparelho contra a caixa até que o bloqueio seja
audivel, e depois soltar.

O aparelho é retirado da parede. Os elementos de comando na margem
superior ficam acessiveis.

® Premir a tecla "reset" R rebaixada com um objecto delgado.

O aparelho efectua um reinicio. Este processo pode demorar alguns
segundos. Quando a pagina inicial for exibida, o aparelho esta operacional
novamente.

Limpar a interface de operagao

Nos aparelhos Android, pode executar uma fungéo de bloqueio especial que
protege a superficie sensivel ao toque de operagbes indesejadas ao limpar
através de uma App como, por exemplo, a App domovea.

Um Touch Blocker esta pré-instalado no ambiente de trabalho dos aparelhos
Windows.

B
® Iniciar o Touch Blocker ao clicar/tocar duas vezes em .
E exibida uma contagem decrescente de 60 segundos no ecra.

® Limpar a superficie do ecrd com um pano macio e que nao largue pélo. Se
necessario, humedeca ligeiramente o pano de limpeza com agua limpa.

Ap0ds o final da contagem decrescente, o Touch Blocker fecha-se automa-
ticamente. A interface de operagéao ja nao esta bloqueada.
ﬂ Para limpar, n&o utilizar
objectos afiados.
D N&o utilizar detergentes agressivos, acidos
ou produtos de limpeza organicos.
D N&o deixar entrar humidade
no aparelho.

Aparelhos Windows

As variantes de aparelhos Windows s&o fornecidas com o sistema operativo
pré-instalado. A interface corresponde a de um portatil ou PC. Além disso, o
domovea Client esta pré-instalado no ambiente de trabalho. Todas as apli-
cagdes e Clients actuais podem ser instalados e utilizados através da interfa-
ce.
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Iniciador Android

As variantes de aparelhos Android estdo equipadas com um iniciador em que
séo configuraveis no max. 5 paginas com painéis de controlo — 3 x 2/2 x 3
para 7" (imagem 5), 4 x 2/2 x 4 a partir de 10”". As Apps Uteis ja estdo pré-in-
staladas numa biblioteca no aparelho, como por exemplo, a App Elcom ou o
gestor de ficheiros. Pode ser atribuida uma App pré-instalada da biblioteca a
cada painel de controlo livre (15). Aquando do fornecimento, a App domovea
ja se encontra atribuida no topo a esquerda (14).

Dependendo da posicdo de montagem, na margem esquerda ou direita do
ecra encontra-se a lista de fungbes com os icones padrao Android (16 ... 18)
para a navegagao no

iniciador (imagem 5).

- N
(14) —
s 3 @ O

B iy

= (17)
-/
NS 'SR
8= e |
L )
(15) - = =
N )

Imagem 5: Iniciador vertical/horizontal

(14) Painel de controlo App domovea
(15) Painel de controlo livre

(16) Tecla ultimas Apps acedidas ="
(17) Tecla voltar para a pagina inicial
(18) Tecla Voltar €
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Atribuir aplicagdo a um painel de controlo

Deslizar o dedo sobre a interface de operacgéo até que a pagina pretendi-
da seja exibida.

Painel de controlo vazio > tocar 2 segundos.
A janela de dialogo para registo abre-se.

O utilizador tem de iniciar sesséo (imagem 6) antes de iniciar a selecgéo da
App.

Seleccionar linha Password.
A janela de didlogo com o teclado numeérico abre-se.

Introduzir uma palavra-passe de 4 digitos através do teclado e concluir
com Concluido.

Confirmar a palavra-passe indicada na janela de dialogo com OK.
A janela de diadlogo para a selecgédo da App abre-se (imagem 7).

Para o primeiro registo, a fabrica definiu a palavra-passe 8273 para o
administrador e 0000 para o utilizador.

Caso introduza a palavra-passe errada, o iniciador muda automaticamente
para a pagina inicial.

Seleccionar App pretendida.

A janela de didlogo para a configuragédo da indicagéo da App abre-se.

Definir a apresentagao da App na pagina do iniciador. Para isso, activar
um Selecione o icone da diblioteca e seleccionar um simbolo da
linha inferior (imagem 8).

O simbolo seleccionado é assumido e exibido no topo da pagina.

Ao deslizar rapidamente para o lado pode desviar a linha com os simbolos
para poder seleccionar mais simbolos.

Atribua um nome a App. Para isso, accionar o campo de introdugédo com o
cursor intermitente.

Abre-se uma janela com teclado (imagem 8).
Introduzir o nome para a App e concluir a introdugao com Concluido.

Concluir a configuracao da indicagédo para a App com Adicionar ou termi-
nar a atribuicdo sem guardar com Cancelar.

Se a indicacdo da App néo for configurada ou a configuragéao for interrom-
pida, o simbolo e 0 nome da App sdo assumidos pelo respectivo fabrican-
te e exibidos no iniciador.
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Imagem 6: Iniciar sessao
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Imagem 8: Configuracao da indicagao da App

Substituir/eliminar atribuicao existente
O utilizador tem sesséo iniciada.
Um painel de controlo ocupado > tocar 2 segundos.

A janela de dialogo abre-se.

Abrir janela de dialogo para a selecgao de App (imagem 7) com
Substituir, seleccionar outra App e configurar a sua indicagao
(ver Atribuir aplicagéo a um painel de controlo).

Anular a atribuicdo com Apagar.

O painel de controlo no iniciador esta vazio.

Definicdo do parametros

Na ultima péagina, no ultimo painel de controlo em baixo a direita, foram
colocadas as definigdes que nao podem ser alteradas. Por exemplo, aqui é
descrito o Benutzer-Passwort @ndern (imagem 10) para as definigdes
possiveis (tabela 2).
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O utilizador tem sesséo iniciada.
® Accionar o painel de controlo Configuragao na ultima pagina do iniciador.

A janela de didlogo para a selec¢do dos parametros de ajuste abre-se
(imagem 9).
® Seleccionar Benutzer-Passwort andern.
A janela de dialogo Insira a nova senha do usuario! abre-se.
® Seleccionar linha Password.
A janela de didlogo com o teclado numérico abre-se.

® |Introduzir nova palavra-passe de 4 digitos através do teclado e concluir
com Concluido.

® Confirmar a palavra-passe indicada na janela de dialogo
Neues Benutzer-Passwort! com OK.

® Repetir a introdugédo da nova palavra-passe da mesma forma e concluir
com OK.

Com a mensagem Password changed o aparelho confirma o novo ajuste.

I Mudar senha do usuario I
| Mudar senha do administrador |
=
Paginas 3 / | Salvar |
Tipo audio ICOM HW /]| Salvar |
| Configuracao volume |
()
| Configuragao android |
| Iniciar app |
| Salvar configuracao |
>
| Desligar | | Reiniciar launcher |
| Fechar || Logoff |

Imagem 9: Parametros de ajuste no registo como administrador
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| Insira a nova senha do usuario!

[ Mudar senha do usuario ] 1234
[ Mudar senha do administrador ] = -
Paginas 3 A s | [conctiad]

1]

=} (=}

' = e L2 ) s -]
Cancelar OK

| L4 L5 |l e |, ]

Salvar configuragdo

) 7 8 9 «a o

[ Desligar ] Reiniciar launcher
[ Fechar ] Logoff | — " 0 | | . " Feito |
[ Mudar senha do usudrio ] [ Mudar senha do ususrio ]
[ Mudar senha do administrador ] = [ Mudar senha do administrador ] =
Péginas 3 A Salvar Paginas 3 A Salvar
Tipo audio LCOM LI Salvar Tipo dudio ACOM AL Salvar

I Insira a nova senha do usuario!

Repita a senha!

=} =}

[ 1234 ] —p [ 1234
Cancelar ‘ OK Cancelar ‘ oK

[ Iniciar app [ Iniciar app

Salvar configuragao Salvar configuragao

o L)

[ Desligar ] Reiniciar launcher [ Desligar ] Reiniciar launcher
[ Fechar ] Logoff [ Fechar ] Logoff

Imagem 10: Alteracao da palavra-passe de utilizador

Parametros

Regulagao

Mudar senha do usuario”

Introduzir nova palavra-passe de 4 digitos,
confirmar

Mudar senha do administrador

Introduzir nova palavra-passe de 4 digitos,
confirmar

Paginas

Alterar e guardar o niumero de paginas do
iniciador através do simbolo

Tipo audio

Seleccionar, guardar ICOM SW, ICOM HW

Configuragao volume™

Configurar, confirmar volume de videos,
musica, idioma e notificagdes gradualmente
ao deslizar

Seleccionar, confirmar modo silencioso
desligado, vibragao, tirar

som para notificagbes

Activar/desactivar sons com o toque
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Parametros Regulagéao
Configuragéo android Configurar rede com WLAN, Ethernet ou
Proxy

Configurar sons, ecra para o aparelho, infor-
macodes sobre a memoria, mostrar Apps
Guardar perfil do utilizador com configu-
ragdes de conta, seguranca e idioma
Configurar/Exibir dados do sistema, como
data e hora, fungdes de acessibilidade,
opgdes de desenvolvimento, através do
tablet

Iniciar app

Acesso a uma App que, por ex., hdo esta
atribuida no iniciador

Salvar configuragéo

A mensagem Configuragao salvada
confirma que as definicdes dos aparelhos
foram guardadas

Desligar”

Apos confirmar com OK, a mensagem
Desligar sinaliza o processo. O aparelho
desliga-se.

O aparelho pode ser reiniciado com a tecla
"reset" R.

Reiniciar launcher

Todas as configuragdes do iniciador sao
eliminadas com OK. O estado de forneci-
mento é restabelecido. O utilizador terminou
a sessao.

Fechar? Voltar para a pagina do iniciador com a
App Configuragao
Logoff" Log out

" Ao iniciar sessdo como utilizador, s6 pode alterar os parametros de ajuste assinalados.
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5 Informagoes para o electricista

5.1 Montagem e ligagao eléctrica
PERIGO!

Choque eléctrico ao tocar em partes sob tensdo na zona de
instalacao.
O choque eléctrico pode levar a morte.

Antes de realizar trabalhos no aparelho, desligar os cabos de
ligacao e cobrir as partes sob tensao que se encontrem por

perto! y

Preparacédo da montagem

Visto que se trata de uma central de indicagdo e comando, o aparelho deve
ser montado num local bem acessivel. Os habitos do utilizador sdo deter-
minantes para definir a altura de montagem. E recomendada uma altura de
montagem do centro do ecra/da caixa ao solo de aprox. 1,65 m.

ﬂ A radiagao solar directa ou fontes de luz fortes podem danificar o sensor
de luminosidade.

ﬂ Evitar humidade e pé em excesso no local de montagem. N&o montar
o aparelho na proximidade de fontes de calor, como por exemplo, radi-
adores, acumuladores térmicos ou fornos.

O painel tactil deve ser montado numa caixa de encastrar disponivel em sepa-
rado (ver acessorios).
CUIDADO!

Danos resultantes de uma montagem do aparelho numa caixa
deformada.

O aparelho pode ficar danificado.

Ao montar a caixa numa parede, certificar-se de que a abertura
na parede é suficientemente grande e o aparelho pode ser col-
ocado sem tensoes. 4

D As indicagdes para a montagem da caixa de encastrar em paredes duplas
e macigas devem ser consultadas nas instrugdes fornecidas com a caixa.

Nao deslocar os cabos de entrada de rede paralelamente aos cabos de
rede para evitar avarias CEM.
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Preparar tensao de alimentagao

Os respectivos cabos de ligagdo devem estar previstos para a alimentagéo do
aparelho.

As variantes Windows devem ser ligadas a uma fonte de alimentagéo 24 V
DC (ver acessorios).

As variantes Android sé sdo compativeis com PoE. Na selec¢ao da tenséo de
alimentagao deve ter em consideragao a utilizagao prevista.

Esta prevista uma tensao auxiliar 24 V DC se

- o0 aparelho estiver integrado num sistema de comunicac¢ao da porta (El-
com)

- se forem reproduzidos ficheiros de audio (musica, radio online)
- se nao estiver disponivel uma alimentagdo do POE (Power over Ethernet)

ﬂ A ultrapassagem continua do consumo de energia eléctrica do PoE devido
a uma maior utilizagdo de aplicagdes de audio pode provocar o corte da
alimentacao do PoE.

Montar o conector (RJ45) no cabo de rede (imagem 11)

A caixa de encastrar esta montada e fixa no local de montagem na parede. O
tubo vazio com o cabo de rede € introduzido na caixa através de uma entrada.

® Deslocar o cabo de rede pelo revestimento do fio terra da capa em metal
do conector.

® Decapar os fios de Ethernet do cabo de rede e ndo descarnar.

® |[ntroduzir os fios na ficha (19) do conector e inclinar 90°. Encurtar os fios
salientes.

D Ao fazé-lo, ter sempre em atengao o codigo de cores TIA/EIA-568-A ou B
da instalacao. Isto é indicado na documentacao dos componentes de rede
e do router instalados. A ligagdo Ethernet no aparelho é compativel com
redes com cabo de acordo com TIA/EIA-568-A ou B.

® Colocar a ficha no conector (20) e fecha-los.
A ficha esta fixada no conector.
® Apertar a bragadeira de cabos fornecida sobre o revestimento do fio terra.
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Imagem 11: Montar o conector no cabo de rede
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Ligar o aparelho e montar
O conector RJ45 é montado no cabo de rede.

® Ligar o conector a uma tomada RJ45 no painel tactil (7/8) através do cabo
patch RJ45 fornecido.

® Se necessario, ligar uma tensao auxiliar de 24 V DC (ver acessorios) no
borne fornecido (9). Ter em atengao a polaridade correcta (figura 2/3).

[i] Recomendagdes para a ligagao de uma tens&o auxiliar, ver Preparar
tensao de alimentacgao.

® Colocar o painel tactil na caixa (21) de forma a que os suportes de monta-
gem (22) da caixa sejam empurrados para tras da estrutura.

® Apertar os quatro parafusos de cima e de baixo na estrutura e nos supor-

tes de montagem com a chave sextavada fornecida (imagem 12/13).
Os parafusos devem ficar inseridos na estrutura.

Imagem 12 a/b: Montagem na caixa de encastrar
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(21) Caixa de encastrar (ndo incluida no material fornecido)
(22) Suportes de montagem

® Numa montagem embutida na parede introduzir o aparelho na caixa
pressionando ligeira e uniformemente do lado esquerdo e do lado direito
(imagem 13), até o fecho >>Push-to-open<< da caixa encaixar.

Ao pressionar o ecra tactil para dentro da caixa, certificar-se sempre de
que os cabos ligados nao ficam presos.

Retirar a folha de protecgéo da interface de operacgao.
® Ligar a tensdo auxiliar.

O aparelho carrega o sistema operativo/iniciador e, apds alguns se-
gundos, exibe o ambiente de trabalho/pagina inicial do iniciador. O aparelho
esta operacional.

f
Imagem 13 a/b: Montagem embutida na parede na caixa de encastrar
(23) Caixa de encastrar, embutida na parede (ndo incluida no material fornecido)
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Desmontar aparelho

® Numa montagem embutida na parede, retirar o aparelho da fixagéo da
caixa de encastrar exercendo uma pressao leve e uniforme e soltar.

O aparelho desloca-se lentamente para fora da caixa, para a frente.
® Soltar os parafusos e retirar o aparelho da caixa.
® Remover as ligagoes.

6. Anexo

6.1 Dados técnicos

Painel tactil capacitivo TFT aprox. 16:9
Temperatura de armazenamento -20 ... +60 °C
Humidade do ar 10 ... 90 % com 25 °C, sem condensacgao
Grau de protecgao IP20
Seccéo transversal do cabo da tensao auxiliar:
- flexivel com isolador de terminal max. 0,75 mm?
- fixa max. 1,5 mm?
Conformidade de acordo com Directiva CEM 2004/108/CE
Directiva de baixa tensdo 2006/95/CE
Normas EN 55022: 2010 Classe B

EN 55024: 2010, EN 60950-1 : 2006 + A2: 2013
Variante Android 7°":

Resolugéo 800 x 480 pixéis
Intensidade da luz 300 cd/m?
Transferéncia de dados Ethernet 10/100 Mbit/s
Tomada de ligacao Ethernet 1 x RJ45

Alimentacéo de tensao através de:
- PoE (Power over Ethernet) ou

- Tensao auxiliar 18 ...48 VDC
Consumo de energia :

- PoE (apenas visualizagéo) max. 13 W
- com tensao auxiliar (reprodugéo de audio, comunicagdes da porta) max. 18 W
Processador 1 GHz CPU "DaVinci" DM3750 Coretex A8
Memoria de trabalho 512 MB RAM

8 GB flash em cartdo SD
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Temperatura de funcionamento
Dimensdes (LxAx P)
Altura de montagem da estrutura

Variante Android 10"
Resolucao

Intensidade da luz

Transferéncia de dados Ethernet
Tomada de ligagdo Ethernet

Alimentacgao de tensao através de:
- PoE (Power over Ethernet) ou
- Tensao auxiliar

Consumo de energia :
- PoE (apenas visualizagéo)

+5...+45°C
189,7 x 125,7 x 48,3 mm
12 mm

1280 x 800 pixéis
300 cd/m?
10/100 Mbit/s

1 x RJ45

18 ...48V DC

max. 13 W

- com tensdo auxiliar (reproducgéo de audio, comunicagao da porta) max. 18 W

Processador
Memoaria de trabalho

Temperatura de funcionamento
Dimensdes (LxAx P)
Altura de montagem da estrutura

Variante Windows 107":
Resolucéo

Intensidade da luz

Transferéncia de dados Ethernet
Tomada de ligagao Ethernet
Tensao auxiliar

Consumo de energia
Processador

Memoaria de trabalho
DDR3 RAM

Temperatura de funcionamento
Dimensodes (L x Ax P)
Altura de montagem da estrutura

1 GHz CPU "DaVinci" DM3750 Coretex A8

512 MB RAM

8 GB flash em cartao SD
+5...+45°C

259,4 x 177 x 67,5 mm
10 mm

1280 x 800 pixéis

300 cd/m?

10/100 Mbit/s

2 x RJ45

24V DC

max. 20 W

AMD Dual Core CPU T40E, 2 x 1.0 GHz
Graphics Radeon HD6320, 2 GB

+5...+35°C
259,4 x 177 x 67,5 mm
10 mm
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Variante Windows 16°":

Resolugéo 1366 x 768 pixéis

Intensidade da luz
Transferéncia de dados Ethernet

220 cd/m?
10/100 Mbit/s

Tomada de ligagao Ethernet 2 x RJ45
Tensao auxiliar 24V DC
Consumo de energia max. 20 W
Processador Core CPU T40E, 2 x 1.0 GHz
Memodria de trabalho 2 GB DDR3 RAM
Temperatura de funcionamento ...+35°C
Dimensodes (LxAx P) 377,4 x 231,8 x 66,4 mm
Altura de montagem da estrutura 11 mm
6.2 Resolugao de problemas
Interface do ecra nao reage a operagoes
Causa: O sistema foi encerrado ou suspendeu.

Premir a tecla "reset" R (5).

O aparelho realiza um reinicio de sistema.
Operagao nao é possivel
Causa: A tensao auxiliar nao esta presente.

Verificar ligagédo para a tensao auxiliar.

Verificar a tensao auxiliar com o aparelho de medicao.
6.3 Acessorios
Caixa de encastrar para WDIO7x WDWO070
Caixa de encastrar para WDIO7x, embutida na parede WDWO071
Caixa de encastrar para WDI10x WDW100
Caixa de encastrar para WDI10x, embutida na parede WDW101
Caixa de encastrar para WDI16x WDW160
Caixa de encastrar para WDI16x, embutida na parede WDW161
Fonte de alimentagéo 24 V DC, instalagao de dispositivo modular TGA200
Servidor domovea, instalagéo de dispositivo modular TJA450
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Pekskarm 7" Android
Best.nr.: WDIO70

Pekskarm 10°" Android
Best.nr.: WDI100

Pekskarm 10" Windows 7
Best.nr.. WDI101

Pekskarm 16" Windows 7
Best.nr.: WDI161

Drifts- och monteringsanvisning

1 Sakerhetsanvisningar

Inbyggnad och montering av elektrisk utrustning far bara utféras av en
behorig elektriker i enlighet med de géllande nationella installationsstan-
darderna.

Om anvisningen inte beaktas kan det uppkomma skador pa utrustning-
en, brand eller andra faror.

Detta ar en klass A-apparat. Apparaten kan ge upphov till radiostérningar
i omraden dar manniskor bor. | sadana fall skall agaren vidta lampliga at-
garder.

Vid forsorjning av systemet med strom via Ethernet (PoE) far den totala
effekten inklusive alla anslutna forbrukare (t.ex. USB-enheter) inte 6ver-
stiga effektforbrukningen enligt IEEE 802.3af klass 3.

Var vid apparatvarianter med PoE-funktion noga med att inga olika jord-
potentialer anvands sa att denna funktion kan anvandas.

Vid integration i ett dorrkommunikationssystem (t.ex. Elcom) eller an-
vidndning av ljudfiler kan den tillatna PoE-stromforbrukningen dverskri-
das. Detta kan leda till avstingning av PoE-forsorjningen. | sa fall maste
en hjalpspanningsforsorjning pa 24 V DC anslutas.

Anvand inga vassa eller spetsiga foremal pa anvandargranssnittet.

Anvand inga vassa foremal for rengoringen. Anvand inga syror eller or-
ganiska I6sningsmedel.

Denna anvisning ar en del av produkten och ska lamnas kvar hos slutan-
vandaren.
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2 Utrustningens uppbyggnad

@) ——

(1)

(6)

Bild 1: Frontvy — Exempel 7°” Android-variant

1) Berdringskansligt anvandargranssnitt

2) Mikrofon

3) Ljusstyrkesensor

4) Uttag for Mini-USB 2.0

5) Reset-knapp R fér omstart av apparaten
6) Hogtalare

A~ N N~~~

(7)
(9)
(®)
(10)

Bild 2: Vy pa baksidan/sidan — Android-apparatvarianter
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Bild 3: Vy pa baksidan/sidan — Windows-apparatvarianter

(7) Gigabit Ethernet-anslutning RJ45, LAN/PoE (7°°/10"" Android-variant)
(8) Gigabit Ethernet-anslutning RJ45, LAN2 (10°°/16"" Windows-variant)
(9) Anslutningskldmma for hjalpspanning 24 V DC

(10) Anslutningar USB 2.0

(11) COM1, Serial RS232

(12) Insrticksplats for SD-kort med firmware och operativsystem

(

13) Anslutning 3,5 mm klinka

3 Funktion

Systeminformation

Enheten ar en display, som finns i en Windows-variant med integrerat Win-
dows embedded (PC) eller ett Android operativsystem. Den kapacitiva pek-
skarmen lampar sig optimalt fér central styrning och visualisering av bygg-
ledningssystemtekniken. Via en lokal server, som t.ex. domovea-servern (se
tillbehdr) som upprattar forbindelsen till KNX-systemet 6verfors manéverfunk-
tioner och anlaggningstillstand via Ethernet till pekskarmen.
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Via en klient under Windows eller externa applikationer (appar) i Android
Launcher kan t.ex. ljus tdndas, slackas och dimmas, rullgardiner kan styras,
temperatur- och forbrukningsvarden kan visas eller sa kan e-post lasas och
skickas.

Produktegenskaper

- Mandvrering genom att peka pa bildskarmen

- Multi Touch-funktion

- Visning av konfigurerade funktioner, matvarden och data

- Ljusstyrkesensor for automatisk bildskdrmsbelysning

- USB-anslutning for externa minnesmedia

- Mikrofon och hogtalare med ekoundertryckning

- LjudIds konvektionskylning med lang livslangd, utan flakt

- Sparrfunktion for rengdring av anvandargranssnittet via Touch Blocker
(Windows-varianter)

- Applikationer (fér Android pekskarm) och iCom-modul for integration av
dorrkommunikationsfunktioner i Hager domovea Client eller Elcom Video-
FON Client

- Visualisering for Berker IP-Control via Weblasare

Andamalsenlig anvindning

- Endast lamplig for anvandning inomhus

- Vid férsankt montering i ihdliga vaggar eller massiva vaggar skall en pas-
sande kapsling UP for pekskarm (se tillbehor) anvandas.

- Panelen kan monteras vagrat eller lodrat.

ﬂ Observera att den planerade visualiseringen maste korrespondera med
pekskarmens monteringslage. Om till exempel en domovea-visualisering
realiseras ar bada inbyggnadslagen bara mojliga med 7"-varianten. Fran
och med en panelstorlek pa 10" skall inmonteringen vara vagrat.
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domovea Client

(Android)

Domovea Server
(KNX-IP Server)

VideoFon Client
(Android)

Router/Switch

\
\
\
| == — @
l 7,
\ \ X ~/}
\ \ !
l jle [ i 1
‘ IP Server SIP ‘ | I\’;I;:r:z if \(\/Ai:gzsvr;)o\em
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o— —/
\ o— ooo | Internet
‘ Klingeltaster Ruf-Modul ‘
L - e e e e e — — — J
Bild 4: Anvandningsmiljo
Leveransomfattning
- Pekskarm

- USB/Mini-USB Typ A adapterkabel

- Monteringsmaterial/-verktyg

- RJ45 anslutningsset med stickkontakt och patchkabel

- Operativsystem*) inlagt - beroende pa apparatvariant:
- Windows7® embedded®) eller
- Android 4.0.x

Darutdver for Windows-varianter:

- Touch Blocker forinstallerad pa skrivbordet

- Drivrutiner for hardvaran

- Aterstallnings-DVD

*) Windows 7 embedded ar ett inregistrerat varumarke av Microsoft Corp.
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4. Mandvrering

Bildskéarmen har en beréringskanslig yta, kallad pekskadrm. Genom att réra vid
anvandargranssnittet med fingret eller en speciell pekskdrmspenna (ingar inte
i leveransen) utléses atgarder och funktioner.

ﬂ Anvand inga vassa eller spetsiga foremal
pa anvandargranssnittet.

Beroende pa programvaru-visualiseringen ar olika mandvreringssatt mojliga
med det berdringskansliga anvandargranssnittet (tabell 1).

Mandvreringssatt Forklaringar med exempel

Peka kort Starta, stanga av, stoppa, aktivera, avaktivera, ...

Peka lange Andra dimmervarde, kéra rullgardin, ...

Mandvrering av ett Satta pa/stanga av med samma mandvreringsyta

omrade:

Mandvrering av tva Satta pa/stanga av via tva mandvreringsytor

omraden

Slide Dra fingret 6ver en mandvreringsyta for att stalla in
ett varde stegldst, som t.ex. dim- eller temperaturva-
rde

Svepa Bladdra fram och tillbaka pa sidor

Multi-pekmandvrering | Samtidig mandvrering av flera mandverytor for att
koppla samman atgarder med varandra, som t.ex.
aktivering av funktioner och samtidigt stélla in funkti-
onsvardet

Tabell 1: Mandvreringssatt

D Om det under en tid inte utférs nagra atgarder pa pekskarmen atergar

apparaten automatiskt till vilolage (FRAN eller skarmslackare). Denna
tidsperiod konfigureras individuellt; P4 Windows-varianterna via system-
styrningen och pa Android-enheterna via Instéllning — Android justering
— Visning — Vilolage i stegen "Aldrig, 1 min., 5 min., 10 min., 30 min.".
Visningen startas igen genom att aterigen peka pa anvandargranssnittet.
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Lasa in filer fran externa minnesmedia

A VARNING!

Insticksplatsen for SD-kort kan inte anvandas for externa minnes-
meida med t.ex. egna bilder.

Fabriksinstallningar och konfigurationer kan ga forlorade nar SD-
kortet tas bort.

Ta aldrig ut SD-kortet ur insticksplatsen.

o

For inlasning av filer, som t.ex. bilder, ljudfiler, uppdateringar eller applikationer
(appar/program) via ett externt minnesmedium finns ett Mini-USB-uttag (4)
tillgangligt i den dvre displaykanten.

Vid montering av en enhet mot vaggen trycks apparaten jamnt till hdger
och vanster mot huset tills arreteringen lossar hérbart. Slapp sedan.

Apparaten fors ut ur vaggen. Mandverelementen i den 6vre kanten ar
nabara.

Vid behov ansluts bifogad adapterkabel USB/Mini-USB till dosan (4).

Anslut ett externt minnesmedium, som t.ex. ett USB-minne eller en hard-
disk med adapterkabeln.

Med hjalp av Windows Explorer/ett filhanteringsprogram sparas filerna i
apparaten eller installera applikationer.

Uppdatering/recovery av Android-pekpanler via USB-minne

Systemprogramvaran till Android Touch Panel samt domovea-appen kan ater-
stallas eller tas till en annan version med vanliga USB-minnen. Den integrer-
ade USB-uppdateringen och recovery-funktionen kan anvandas pa olika satt
beroende pa vilken datasats som anvands:

Recovery: Systematerstallning, i detta fall skrivs systemprogramvaran pa
enheten dver helt med en lamplig systemprogramvara (normalt: den versi-
on som ingick i leveransen).

Fullstandig uppdatering: Systemprogramvaran skrivs éver helt med en
ldmplig systemprogramvara (normalt: en nyare version).

Vid recovery och fullstdndiga uppdateringar forloras alla
anvandardata..

Partiell uppdatering: Endast delar av systemprogramvaran skrivs éver re-
sp. skrivs. Partiella uppdateringar kan utformas sa att anvandardata
behalls. Partiella uppdateringar ar i synnerhet lampliga for att efterinstalle-
ra eller uppdatera enstaka appar.
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Tillvagagangssattet ar detsamma vid alla tillfallen. Det varierande resultatet
beror pa vilken datasats som anvands.

Foljande kravs for att genomféra installationen av programvaran:

- Ett vanligt USB-minne som ar FAT 32-formaterat med ledig minneskapaci-
tet pa minst 512 MB.

- Mini-USB-kabel (ingar i leveransen)

- Updaterings-/recovery-datasats (.zip-arkiv erbjuds i nedladdningsomradet
till produkten)

- Arkiveringsprogramvara (t.ex. Windows Explorer, 7zip eller nagot jamfor-
bart)

Foljande tillvagagangssatt rekommenderas for att installera en systempro-
gramvara.

® Ladda ner en datasats (zip) fran nedladdningsomradet till produkten
® Packa upp uppdaterings-/recovery-datasatsen i USB-minnets rotkatalog

® Vid montering av en enhet mot vaggen trycks apparaten jamnt till hdger
och vanster mot huset tills arreteringen lossar hérbart. Slapp sedan.

Apparaten fors ut ur vaggen. Mandverelementen i den dvre kanten ar
nabara.

® Vid behov ansluts bifogad adapterkabel USB/Mini-USB till dosan (4).
Anslut USB-minnet till pekpanelen eller adapterkabeln

® Starta om Android-pekpanelen genom att trycka pa knappen Reset eller
genom att ta bort stromférsoérjningen.

Uppdateringen/recovery startas nu automatiskt nar enheten koérs igang.
® Folj anvisningarna pa bildskarmen for att slutféra forloppet.
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Nystarta operativsystem/Launcher

Om enheten inte reagerar korrekt vid mandvreringen bor systemet startas pa
nytt.

® Vid montering av en enhet mot vaggen trycks apparaten jamnt till hoger
och vanster mot huset tills arreteringen lossar horbart. Slapp sedan.

Apparaten fors ut ur vaggen. Mandverelementen i den ovre kanten ar
nabara.

® Tryck in den forsankta resetknappen R med ett tunt féremal.
Apparaten gor en omstart. Det kan ta nagra sekunder. Nar startsidan visas
ar apparaten driftsklar igen.

Rengora anvandargranssnittet

En speciell sparrfunktion som skyddar pekytan mot oavsiktlig mandvrering vid
reng0ring kan realiseras pa Android-enheterna via en app, som t.ex. domo-
vea-appen.

Pa Windows-enheternas skrivbord ar en pek-blockerare forinstallerad.

=
® Starta pekblockeraren genom att dubbelklicka/peka pa .
Pa displayen visas under 60 sekunder en nedrakning.

® Rengor bildskarmsytan med en mjuk och ej luddande duk. Vid behov fuk-
tas rengodringsduken med rent vatten.
Efter nedrakningen stangs pekblockeraren automatiskt. Anvandargrans-
snittet ar inte langre sparrat.

ﬂ Anvand inga vassa foremal
for rengoringen.

D Anvand ingha skarpa rengdringsmedel,
syror eller organiska I6sningsmedel.

D Det far inte tranga
in nagon fukt i apparaten.
Windows-enheter

Windows-apparatvarianterna levereras med forinstallerat operativsystem.
Granssnittet motsvarar den for en Notebook eller PC. Darutéver ar domo-
vea-klienten forinstallerad pa skrivbordet. Samtliga gadngse applikationer och
klientern kan installeras och anvandas via granssnittet.
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Android Launcher

Android-varianterna ar utrustade med en Launcher i vilkken max. 5 sidor med
manoverfalt — 3 x 2/2 x 3 for 77" (bild 5), 4 x 2/2 x 4 fran 10"" — kan konfigure-
ras. | apparaten ar de anvandbara apparna redan forinstallerade i en katalog,
som t.ex. Elcom App eller filhanteraren. Varje fritt mandverfalt (15) kan tilldelas
en forinstallerad app ur katalogen. Vid leveransen ar domovea-appen redan
tilldelas (14) upptills till vanster.

Beroende pa inbyggnadslaget till hdger eller nedtills pa displayranden finns en
funktionslist med standardmassiga Android-ikoner (16 ... 18) for navigering i
Launchern (bild 5).

s N
(14) —
s 3 @ O
A _ ( 1 6) domovea Browser
[MHQKEJ wll
domoven rowsr i a7
% H -/
Elcom E-Mail © ( 1 8) n
L )
(15) - = =
N )

Bild 5: Launcher vagrat/lodrat
(14) Mandverfalt domovea App
(15) Fritt mandverfalt
(16) Mandverfalt nyligen aktiverade appar =
(17) Mandveryta tillbaka till Startsidan
(18) Mandveryta Tillbaka o
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Tilldela applikationen ett manoéverfalt

Svep med fingret 6ver anvandargranssnittet tills 6nskad sida visas.
Tomt mandverfalt > vidror i 2 sekunder.
Dialogfonstret for inloggning 6ppnas.

Innan App-urvalet kan starta skall anvandaren logga in (bild 6).

Valj rad Password.

Ett dialogfonster med ett siffertangentbord 6ppnas.

Mata in ett I6senord med 4 positioner med tangentbordet och avsluta med
Fardig.

Bekrafta det visade I0senordet i dialogfonstret med OK.

Dialogfénster for val av app 6ppnas (bild 7).

Vid inloggning for forsta gangen har tillverkaren lagt in I6senordet 8273 for
administratdren och 0000 fér anvandaren.

Vid en felaktig inmatning av I6senord skiftar Launchern automatiskt till
startsidan.

Valj énskad app.
Ett dialogfonster for konfiguration av app-visningen dppnas.

Faststall visningen av apparna pa Launcher-sidan. For att gora detta akti-
veras en Valj Bild fran biblioteket och valj en symbol pa den undre raden
(bild 8).

Den valda symbolen dvertas och visas upptills pa sidan.

Raden med symbolerna kan flyttas genom att svepa at sidan for att kunna
valja ytterligare symboler.

Ge appen ett namn. For att géra detta aktiveras inmatningsfaltet med den
blinkande markoren.

Ett fonster med tangentbord 6ppnar sig (bild 8).
Mata in appens namn och avsluta inmatningen med Fardig.

Med Att tillsatta avslutas visningskonfigurationen fér appen eller avsluta
tilldelningen utan att spara med Att avbryta.

Om app-visningen inte konfigureras eller om konfigurationen avbryts 6ver-
tas appens symbol och namn av resp. tillverkare och visas i Launcher.
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Loésenord erforderlig!

Password

8273

Att avbryta

OK

0

] °

Loésenord erforderlig!

N[ -

=] o

8273

(=R AR

|[reras |

Att avbryta

OK

A

Bild 6: Logga in

Browser

Calculator

Calender

Contacts

Galerie

Music

Soundrecorder

tci Browser

@©OL DR HES

Bild 7: App-urval




e
Anvindning

com.android.email

Namn
|E-Mail

]

B Vilj Bild fran biblioteket

#OFull D@i BNPGa_

[~
Anvindning
com.android.email
Namn

account

[amn]

B Vilj Bild fran biblioteket

*O0Zl| D@i B,

account

0

DODn ORI D DD
e o
e

=] (=
|

A

Bild 8: Konfiguration av app-visningen

Byt ut/radera befintlig tilldelning
Anvandaren ar inloggad.
Ror vid ett belagt mandverfalt i > 2 sekunder.

Ett dialogfonster 6ppnas.

Med Att ersatta 6ppnas dialogfonstret till app-urvalet (bild 7), valj annan
app och konfigurera dess visning (se Tilldela en applikation till ett mano-

verfalt).

Lossa tilldelningen med Att radera.

Manoverfaltet i Launcher ar tomt.

Stalla in parametrar

Pa den sista sidan, i det sista mandverfaltet nedtills till hdger ar oférandrat
installningarna placerade. Sasom ett exempel pa de mgjliga Instéllning
(tabell 2) beskrivs har Andra anvdandarnamn lésenord (bild 10).
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Anvandaren &r inloggad.

Aktivera manoverfakltet Installning pa Launcherns sista sida.
Dialogfonstret for val av installningsparametrar 6éppnar sig (bild 9).
Valj Andra anvandarnamn lésenord.

Dialogfonstret nytt anvandare I6senord! 6ppnar sig.

Valj rad Password.

Ett dialogfonster med ett siffertangentbord 6ppnas.

Mata in ett nyhtt Idsenord med 4 positioner med tangentbordet och avsluta
med Fardig.

Bekrafta det visade I6senordet i dialogfonstret nytt anvandare I6senord!
med OK.

Upprepa pa samma satt inmatningen av det nya I6senordet och avsluta
med OK.

Med meddelandet Password changed bekraftar apparaten den nya install-
ningen.

| Andra anvindarnamn I8senord |
| Andra administrator 16senord | =
Sidor 3 /]| Att spara |
Ljudtyp ICOM HW /]| Att spara |
| Ljudvolym justering |
()
| Android justering |
| Att starta App |
| Att spara instilling |
>
| Att stanga av || Launcher tillbaka |
| Att stanga || Logga ut |
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[ Andra anvandarnamn I5senord

] 1234

[ Andra administrator Isenord

Iﬁ‘ =

Sidor 3 Al Att spara Féirdig

Ljudtyp 1eom W Att spara
| nytt anvéndare I6senord! —|

(=] (=]
Password
' e L2 ) s -]
Att avbryta ‘ OK
| ooy La 5 JL 6 J ]
Att spara instilling | 7 " 8 ” 9 " a |
[ Att stiinga av ] Launcher tillbaka i A
[ Att stanga ] Logga ut | — " 0 ” . | Fardig |
[ Andra anvandarnamn Issenord ] [ Andra anvandarnamn I5senord ]
[ Andra administratér Isenord ] = [ Andra administrator I5senord ] =

sidor 3 A Att spara sidor 3 A Att spara

Ljudtyp 1COM Wi Att spara Ljudtyp 1COM W Att spara

[ nytt ] [ Upprepa 16
[ 1234 1= — I 204 =
Att avbryta ‘ oK. Att avbryta ‘ oK
[ Att starta App [ Att starta App
Att spara instélling Att spara instilling
[ Att stiinga av ] Launcher tillbaka i [ Att stanga av ] Launcher tillbaka “
[ Att stéinga ] Logga ut [ Att stinga ] Logga ut
Bild 10: Andra anvéndarlésenordet
Parameter Justering

Andra anvandarnamn
|6senord "

Mata in ett nytt Id6senord med 4 positioner,
bekrafta

Andra administrator 16senord

Mata in ett nytt Id6senord med 4 positioner,
bekrafta

Sidor

Andra antalet Launcher-sidor via symbol
och spara

Ljudtyp

Valj ICOM SW, ICOM HW, spara

Ljudvolym justering”

Volymen pa videofiler, musik, tal och
meddelanden stalls in stegvis med "Slide",
bekrafta

Ljudlost lage fran, vibration, stumkoppling
Valj ton fér meddelanden bekrafta

Toner vid berdring aktivera/avaktivera
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Parameter

Justering

Android justering

Natverk med WLAN, Ethernet eller Proxy
konfigureras

Stall in toner, display fér Apparat, visa infor-
mationer om minne, appar

Anvandar-profil med konto-, sdkerhets- och
sprakinstallningar sparas

Systemdata, sdsom datum & tid,
anvandningshjalp, utvecklaralternativ,

stalls in/visas via Tablet

Att starta App

Aktivering av en app, som t.ex. inte ar fast
tilldelad i Launchern

Att spara installing

Meddelandet Instéllning lagrad bekraftar
att apparatinstaliningarna ar sparade

Att stanga av"

Efter att ha bekraftat med OK signaliserar
meddelandet Stéang av processen. Appa-

raten stédngs av. Med reset-knappen R kan
apparaten startas upp igen.

Launcher tillbaka

Med OK raderas alla konfigurationer i Laun-
cher. Leveranstillstdndet
har aterupprattats. Anvandaren ar utloggad.

Att stanga® Tillbaka till Launcher-sidan med
Instéllning-appen
Logga ut? Logga ut

" Vid inloggning som anvandare kan endast de markerade installningsparametrarna andras.
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5 Information till elektrikern

5.1 Montering och elektrisk anslutning
FARA!

Elektrisk stot vid beroring av spanningsforande delar i installati-
onsmiljon!
Elektrisk stot kan leda till doden.

Innan arbeten pa utrustningen ska anslutningskablarna frikopplas
och spanningsforande delar i omgivningen ska tackas over. -

Forbereda montering

Om apparaten anvands som visnings- och mandvercentral skall den monteras
pa ett lattatkomligt stalle. Monteringshojden beror i férsta hand pa hur anvand-
ningen sker. Det rekommenderas att montera displayen/huset mitt 1,65 m fran
golvet.
ﬂ Direkt solinstralning eller kraftiga ljuskallor
kan paverka ljusstyrkesensorn.
ﬂ Undik mycket fukt och damm pa monteringsstéllet. Montera inte apparaten
nara varmekallor, sasom radiatorer, varmeackumulatorer eller ugnar.
Pekskarmen skall monteras i en separat kapslings-UP (se tillbehor).
VARNING!

Skador pa apparaten i en utstickande kapsling.
Utrustningen kan skadas.

Var vid inmontering av kapslingen i en vagg uppmarksam pa att
vaggoppningen ar tillrackligt stor och att apparaten kan sattas in
utan spanningar.

Y

ﬂ Anvisningar fér montering av UP-kapslingen i massiva eller ihaliga vaggar
framgar av den anvisning, som bifogas kapslingen.

ﬂ Dra inte natverks-ingangskablar parallellt med natkablar for att undvika
EMC-storningar.
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Forbered matarspanning
Lampliga anslutningsledningar maste ordnas for férsorjning av enheten.

Windows-varianterna ska anslutas till en spanningsférsorjning pa 24 V DC (se
Tillbehor).

Android-varianterna ar begransat PoE-beredda. Vid valet av matarspanning
ska hansyn tas till den avsedda anvandningen.

En hjalpspanning pa 24 V DC ska ordna:

- om enheten integreras i en dérrkommunikationsanlaggning (Elcom)
- om ljudfiler (musik, Internet-radio). aterges .

- det inte finns napon PoE forsorjning (Power over Ethernet)

ﬂ Ett varaktigt dverskridande av den tillatna PoE-stromférbrukningen pa
grund av 6kad anvandning av ljudtillampningar kan leda till avstangning av
PoE-férsorjningen.

Montera stickkontakten (RJ45) i natverkskabeln (bild 11)

Kapslingen UP ar fast inmonterad i vdggen pa monteringsstallet. Det tomma
roret med natverkskabeln leds genom en inféring i kapslingen.

® Skjut natverkskabeln genom metallhattans jordningsmantel pa kontaktdo-
net.

® Avmantla natverkskabelns Ethernet-ledare. Avisolera den inte.

® Forin ledarnaiinsticksdonets kontakt (19) och vinkla 90°. Korta utstickan-
de ledare.

D Det ar viktigt att i detta sammanhangbeakta fargkoden TIA/EIA-568-A eller
B till anlaggningen. Det framgar av dokumentationen till de installerade
natverkskomponenterna och natverksroutern. Ethernet-anslutnignen pa
apparaten ar kompatibel med ledningsbundna natverk enligt TIA/EIA-
568-A eller B.

® Satt pa stickkontakten pa insticksdonet (20) och fall igen denna.
Stickkontakten ar arreterad i insticksdonet.
® Dra at den bifogade kabelbindaren ovanpa jordningsmanteln.
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Bild 11: Montera stickkontakten i natverkskabeln

99



&

Anslut och montera utrustningen
Stickkontakten RJ 45 ar monterad pa natverkskabeln.

® Via den bifogade, konfektionerade RJ45-patchkabeln férbinds stickkontak-
ten med en RJ45-dosa i pekskarmen (7/8).

® Anslut vid behov en 24 V DC hjalpspanning (se tillbehor) via den bifogade
klamman (9). Se till att polerna kopplas korrekt (bild 2/3).

Rekommendationer for anslutning av en hjalpspanning finns i Férbereda
matarspanning.

@ Satt in pekskarmen i kapslignen (21) sa att monteringslaskorna (22) till
kapslingen skjuts under ramen.

® Med den bifogade inbussnyckeln dras de fyra skruvarna at uppifran och
nedifran genom ramen och monteringslaskorna (bild 12/13).
Skruvarna skall vara forsankta i ramen.

Bild 12 a/b: Montering i kapslingen UP
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(21) Kapsling UP (ingar inte i leveransen)
(22) Monteringslaskor

® Nar apparaten monteras i plan med vaggen fors apparaten in i kapslingen
med en jamn och latt tryckning till vanster och hoger (bild 13), tills >>Push-
to-open<< forslutningen till kapslingen hakar i.

Vid intryckning av pekskarmen i kapslingen ar det viktigt att se till att den
anslutna kabeln inte kommer i klam.

Dra av skyddsfolien fran anvandargranssnittet.

® Sla pa hjalpspanning.

Apparaten laddar operativsystemet/Launcher och visar efter nagra sekun-
der Launcherns skrivsbord/startsida. Apparaten ar driftsklar.

(22)

0

Bild 13 a/b: Montering i plan med vaggen i kapslingen UP
(23) Kapsling UP i plan med vaggen (ingar inte i leveransen)
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Demontera enheten

® Vid montering i plan med vaggen lossas apparaten med ett jadmnt och latt
tryck ur fixeringen i kapslingen UP och slapp sedan.

Apparaten kor langsamt ut framat ur kapslingen.
® | ossa skruvarna och ta ut apparaten ur kapslingen.
® Ta bort anslutningarna.

6. Bilaga

6.1 Tekniska specifikationer

Kapacitiv TFT pekskarm ca. 16:9

Lagringstemperatur -20 ... +60 °C

Luftfuktighet 10 ... 90 % vid 25 °C, ej kondenserande

Skyddsklass IP20

Ledningsdiameter hjalpspanning:

- flexibel med ledarandhylsa max. 0,75 mm?

- stel max. 1,5 mm?

Uppfyller krav enligt EMV-riktlinje 2004/108/EG
Lagspanningsdirektiv 2006/ 95/ EG

Normer EN 55022: 2010 Klasse B

EN 55024: 2010
EN 60950-1 : 2006 + A2: 2013

7 "Android-variant:

Uppldsning 800 x 480 Pixel
Ljusstyrka 300 cd/m?
Datadverforing Ethernet 10/100 Mbit/s
Anslutningsdosa Ethernet 1 x RJ45

Spanningsforsodrjning via:
- PoE (Power over Ethernet) eller

- hjélpspanning 18 ...48V DC
Strémfoérbrukning

- PoE (endast visualisering) max. 13 W
- med hjalpspanning (ljudatergivning, dérrkommunikation) max. 18 W
Processor 1 GHz CPU "DaVinci" DM3750 Coretex A8
Arbetsminne 512 MB RAM

8 GB Flash pa SD-Card
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Driftstemperatur
Matt (B x H x D)
Pabyggnadshojd ram

10""Android-variant:
Uppldsning

Ljusstyrka

Datadverforing Ethernet
Anslutningsdosa Ethernet
Spanningsforsorjning via:

- PoE (Power over Ethernet) eller

- hjalpspéanning
Stromfoérbrukning

- PoE (endast visualisering)
- med hjalpspanning (ljudatergivning, dérrkommunikation)

Processor
Arbetsminne

Driftstemperatur
Matt (B x H x D)
Pabyggnadshojd ram

10" Windows-variant:
Uppldsning

Ljusstyrka
Datadverforing Ethernet
Anslutningsdosa Ethernet
- Hjalpspanning
Stromfoérbrukning
Processor

Arbetsminne
Driftstemperatur

Matt (B x H x D)
Pabyggnadshgjd ram

+5...+45°C
189,7 x 125,7 x 48,3 mm
12 mm

1280 x 800 Pixel
300 cd/m?
10/100 Mbit/s

1 x RJ45

18 ...48V DC

max. 13 W
max. 18 W

1 GHz CPU "DaVinci" DM3750 Coretex A8
512 MB RAM

8 GB Flash pa SD-Card

+5...+45°C

259,4 x 177 x 67,5 mm

10 mm

1280 x 800 Pixel

300 cd/m?

1000 Mbit/s

2 x RJ45

24V DC

max. 20 W

AMD Dual Core CPU T40E, 2 x 1.0 GHz
Graphics Radeon HD6320, 2 GB DDR3 RAM

+5...+35°C
259,4 x 177 x 67,5 mm
10 mm
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16" Windows-variant:
Uppldsning

Ljusstyrka
Datadverforing Ethernet
Anslutningsdosa Ethernet
- Hjalpspanning
Stromforbrukning
Processor

Arbetsminne
Driftstemperatur

Matt (B x H x D)
Pabyggnadshojd ram

6.2 Hjalp vid problem

Display-ytan reagerar inte langre pa manévrering

1366 x 768 Pixel
220 cd/m?

1000 Mbit/s

2 x RJ45

24V DC

max. 20 W

Core CPU T40E, 2 x 1.0 GHz

2 GB DDR3 RAM
+5...+35°C

377,4 x 231,8 x 66,4 mm
11 mm

Orsak: Systemet ar avstangt eller sa har det hangt sig.

Tryck pa reset-knappen R (5).
Apparaten utfor en system-omstart.

Drift ej mojlig

Orsak: hjalpspanning saknas.
Kontrollera anslutning av hjalpspanning.

Kontrollera hjélpspanningen med hjalp av matinstrument.

6.3 Tillbehor
Kapsling UP for WDIO7x

Kapsling UP fér WDIO7x, i plan med vaggen

Kapsling UP féor WDI10x

Kapsling UP fér WDI10x, i plan med vaggen

Kapsling UP for WDI16x

Kapsling UP for WDI16x, i plan med vaggen
Spanningsforsoérjning 24 V DC REG

domovea Server REG
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